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Avaloylieg

Ozsopnuo Oain
2° O¢nao

14534. Oswpovpe tpiyovo ABI™ pe AB=6 kow AI'=9. AM eivaun
SLALLEGOG TOV TPLYMVOL Kot TO oNUEio Z ecmTepkd otnv AM mote va

oynuartiCel Aoyo % = % . A6 10 onpueio Z pépovpe gvbeio TapdAinin

otV mhevpd BI', mov tépuver Tig mievpéc AB ko Al ota onueia A kot E

avticTorya.

AA 2 AE
o) No omodeiéete 011 — = — ko1 — =2
AB 3 El

B) No vroAoyicete to prkn tov tunudatov AA kot I'E.

14579.Aiveton to tpiyovo ABI™ xou ta onueia A, E ko Z tov mAevpodv A
tov AB, BI" kau AT" avtiotorya, dote n AE va givol mapdAAnin oty
ATl'. Emionc AB =3AA.

, , BA BE
a) Na Bpeite Toug Adyovg AL KoL i 6y v -
B) Av emmdéov yvopilete 01t Al = 3,9 ko1 I'Z = 1,3 va amodeilete
ot ZE givon mapdAinin g AB.

A
15830.Z10 tpiymvo ABI tov dimhavol oynuatog, 1o AA givar Vyog tov /
tprydvov. H kdBetog otnv mhevpd BI' og éva dAho onueio e M téuver /
v Al oto E. An6 10 E pépvovpe mapdAinin oty BI', mov tépver tmyv z ’f_ E
AB o710 Z. No anodeiéete ot /
o ZA_EA
7B E[ B A M r
ZA MA
B o=s
ZB MI
15831.Z10 tpiymvo ABI tov mapokdtom oynpatog, 1o M etvon péso g A
mievpag BI ko o A givon 1o péco tov MB. Ao to M gpépvovpe r
TapdAAnAn oty AA, mov téuvel v Al oto E. Ano 1o E @épvovpe Zek-- E
TapaAAnAn oty BT, mov téuvel v AB o10 Z. Na anodeilete ot ‘;‘ \\\
EA 1
o EA_L AR
ElC 2 S >
B ZA_1
ZB 2
21987.01 gvbeiec I'O ko ZH tépvouv Tig mapdAiniec gvubeieg €, o
€1, €2 ko €3 oto onueia O, A, B kot H, A, E avtictoyo kot tnv S }( Yﬂ-
evbeia g4 ota onueio I kot Z 0T 6TO TOPAKAT® GYNLLOL. i T
Emiong divovtan ta pnkn ®A =2, AB =1, BI' = HA =4 kot £, /B :
EZ =8. c, 4
a) Na anodeifete 611 AE = 2. r 7
B) Na amoodeitete 6t 1 gvbeio €4 givon TapdAAnAn otic evbeieg
€1, €2 KO €3.
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v) Na oyedidoete 10 evBvypappo tupa @Z to omoio tépvel v gvbeia €2 oto K kot tnv gubeia

, A
€3 6T0 A Ko vo vroloyicete Tov Adyo A

22132.Aivetan 1cookeréc Tpamélio ABI'A pe

AB =TA =4 ko pe Baoeig AA kou BI'. Ztnv
TpoEKTOon TG TAELPAC BA mpog 10 A maipvovue
onueio E, wote

EA = 1. To evBbypappo tuqpa EI' tépver tnv AA oto
onupeio Z kan EZ = 1,5.

a) Na anodeiete o011 ZI' = 1,5AB.

B) Na vroroyicete To pukog tov ZI.

v) Av emimAéov BI' = 10, va vroAoyicete to prkog g mievpdc AZ tov tpry®vov EAZ.
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Oporotnra
2° Oéno.
14535. Atvovton 600 tpiywva ABIT kot AEZ yia ta omoia yvopiCovpe 6ti: AB =9, A" =15 ko
A=48,7ZA=12, ZE=20 ko Z=48".
a) Na dwaroroynoete yati ta tpiyove ABI kot AEZ givou 6poto.

B) i. Na ypdwyete Tovg AOYOUE TV OLOAOY®V TAEVPDOV TMV SVO TPLYDV®V.
Ii. Na Bpeite 0 LOY0 OpHO1OTNTAG TOVG,.

14536.1"a 600 wookeln tpiyova ABI' (AB = AI') xan EAZ (EA = EZ) yvopilovpe o1t A=148,
Z=66"kot AB=3-EA.

a) Na dkatoroynoete yati ta tpiyove ABIT koaw EAZ givon dpota.

B) i. Na ypdwyete To0g ic0V¢ AOYOVE TOV TPOKLATOLY OTO TNV OUOLOTNTA TOV SLO TPLYDV®V.

ii. Na Bpeite to L0yo tov BACEDV TV dVO TPLYDOV®V.

14537.Aivovton dvo tpiywva ABI kot AEZ ya ta omoia yvopilovpe Ot
A=48,B=53,E=79 kou Z=48".

a) Na dikatoroynoete ylati ta tpiyove ABIT koaw AEZ givon dpota.

B) i. [Toteg elvar ot opdOA0YEC TAELPEG TV OVO TPLYDOVOV;

ii. Na ypdyete v 166mTa TV AOY®V TOV OUOLOY®V TAELPDOV TMV dVO TPLYDOVOV.

14538.210 dumhavd oynua to tpqpoata AB kot AE givon mopdAinia Ko ; i
ta tunpota Al kou I'E givon térowa, dote AI'=2TE. %
a) No anodeitete 6t ta tpiyova ABT kot EAL etvon opota. E

B

B) i. Na ypdyete Toug AOYous TV OLOAOY®OV TAELPAOV TOV JVO TPLYDVM®V.
ii. [Totog givar 0 AOYog OpHO1OTNTOC TV 6V0 TPIYDOVOV;

14546.310 dimhavo oynua ta v0vypappa tuqpota AE kot BA .
tépvovtot oto I, ta tpiyova 'AB kot 'AE mov oymuatiCovrot etvon e
16ookeA ko o1 Bacelg toug AB kat AE givan tétoteg, wote

AB =2-AE. &

a) No anodeiEete 6t ta tpiyova 'AB kot I'AE eivon 6pota.

B) i. Na ypdyete v 100TNTA TOV AOY®OV TOV TPOKVTTEL ATO TV OUOLOTNTO TOV TPLYDV®V TOV
EPOTNULOTOG OL).

ii. [Towo oyéomn cvvdéel Tig mhevpég AT kar I'E tmv 600 tprydvov;

16100.X10 duthavo oynua divovtor 6tt AE =5, A
Al'=4,EI'=2, AE=6, BE =15 xa1 BA=12. E
a) Na vroloyicete ToVg AdyOLG BA , AE , BE . r
ATl EI' AE
B) No amodeilete 6t Ta Tpiyva AET kot BEA eivan 6poa. 3
v) Na counAnpacete Tig akdAovHeg 166TNTES 01 0OTTOIEG TPOKVITOVY

amo v opotdtnta tev tprydvev AET kot BEA kot va attiodoynoete v andvinon oog .
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16086.X10 mapakdtm oynuo ot evbeieg €1, €2 ko €3 eivor TapdAiniec. Atvovton 6Tt T'E =4, OA =

3,0A=12,0B=6. e, \e z,”
a) Na vroloyicete ta tpunipata O kot AZ. 4\ . /
B) Na amodeitete ot ta Tpiymva OEZ kot OBA givan dpoto. 2 L

o3

12
5

EZ
v) Av OI' = 1.5 ka1 AZ = 8, va vtoroyicete Tov AdOyo —.

AB }L\ \El

16099.210 dimhavd oynpa divoviot A=A,

AT =36, BA =16 ka1 EA = 24.

a) Na anodei&ete 0t T Tpiywva ABIT kot ABE givan dpota.
B) No voAoyicete v mAevpd AB.

16113.Aiveton t0 Tpamélio ABI'A pue AB // AT', E onpeio topng tov P .

dwyoviwv, AE =6, AB=8,I'E =15 kat AE = 10. v

a) Na anodei&ete 011 T tpiyova AEB ot TEA givon 6pota. HE
B) Na ypawyete v avaroyio Tov opOAOY®V TAELPOV TOVG.

v) Na vrohoyiote to tpuqpato BE kot TA.

a r
16126.210 dumhavo oynua to tpiyovo ABI eivar icookehéc pe AB = AT = 36 ko A
BI' =24.
To onueio g A mhevpdg AB givan tétolo dote BA = 16.
a) No anodeiEete 611 ta tpiyova ABI ko 'BA givon dpowa pe Adyo

A

OLOLOTNTOG >

_,
m

B) No vrohoyicete To unkog tov evBvypappov Tunpatog IA.

16755.0cwpovpe pitywvo ABI pe BI' = 2AT" kaw onpeio A oty A
mievpa BT 1éto10 wote AT = 2I'A, dmwg paivetal 6To oynuo.
a) No vroloyicete Toug AdyoL BU KoL AL
Y G AOYOULG AT A
B) Na amodeitete ot ta Tpiymva ABIT ko AAT givan dpoo. ’ & r

v) No copnAnpdcete Tig akoAovdeg 160TNTEG 01 0TT01EG TPOKVTTOLV OO TNV OUOLOTNTA TV
tpryovov ABI kot AAT Kot v ottioAoyf|GETE TNV OmdvINGt GOC.

A

BAI'=........... , B=...o

r

21350.%10 oyfpo divovron 61t B=E =90",
AE =8, EB =4 xu1 AE =4. &
a) Na anodei&ete 011 T Tpiywva AEA o ABT givan dpota. .
B) Na ypawyete toug icovg AdYovg Tov TPOKVITOVY Amd TNV
B 4 E 8 A

opowdtnTa TV Tprydveov AEA kot ABI.
v) No vroAoyicete To punxog g mievpdg BI'.

21986.2Z11g mhevpég AB ko AT tprydvov ABIT A

naipvoope onueia A kot E avtiotoyya dote n AE va 8 E
etvar mapdAAnin oty Bl kau
AA =1, 6Tw¢ 6T0 GYHHOL. 8 ]

a) No amodeiéete 611 AE - BA=TE .
B) Av emmiéov BA= AE ka1 T'E =9:
I. Na amodei&ete 61t BA = 3 kau AB = 4.
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Ii. Na omodei&ete 0t ta tpiyova AAE kot ABT givar 6powa kat vo vtoloyicete 1o Adyo
opO1OTNTAC TOVG.

4° Qspa

14499.Aiveton tpiywvo ABI. Oswpovpe AM 1 didpesd tov kot E tuyaio
onueio tov tupatog BM. Ano 1o E @pépovpe gubeio mapdAinin oty AM A
mov téuvel v TAevpd AB oto A kat tnv mpoéktaom g I'A o610 Z.
a) No COUTANPDOCETE TOL KEVA GTIC TOPOUKATO 10OTNTES KO VoL
OLTIOAOYNGETE TNV EMAOYN COG:

AE .. BA

BM
I'E

AM .. TA
B) No amooeitete 6Tt AE + EZ = 2AM y10 omowadrimote 0éom tov E 610 BM.

22102.Twa va Bpet To Dyog evag dévipov, évag pabntig Hyovg 1,60 m cKEPTNKE v LETPTOEL TO
UKOG TNG OKLAG TOL SEVTPOL KOt TO UNKOG TNG O1KLAC TOV GKIAG TAvV® 6To 1010 optldvTio eminedo
KGO0 YPOVIKT GTIYUY| (oG NAOAOLGTNG NUEPAS. ZTEKETAL GE BE0T £T61 MGTE, 1| KPT TG OKLAG
TOV VO GUUTTINTEL e TNV AKPT TNG OKLAG TOL d€vipov. O pabntg petpdet kot fpiokel 6TL 1 Kb
TOV €Yl UNKOG 2m KoL 1] 6K18 TOV dEVTIPOL OTL £yl UNKOG Sm. 210 6Y£510 oL 0KoAOLOEL, Ta
tunuato OA kot O, pe Koo dxpo O, avamaploTavouy To UNKN TOV GKUOV TOL HadnTh Kot Tov
dévtpov avtictorya kot Exovv tov idto popéa O, ta 6¢ tuqpoata AB kot I'A avamapiotévovy ta
avtiotorya Dy padntn Ko 6évrpov Ko Bewpovvion kdbeta otny OI.

o

a) i. No amodeitete 011 T Tpiyova AOB kot TOA givon 6powa ko va Bpeite to Adyo opotdtntég
TOVG.

ii. Na Bpeite to Hyog tov dévTpov.

B) Mmopei o panmg va ypnoyoromast v io1a pébodo yia vo LETproel To VYOS TOL 1010V
dévtpov o GAAN opo T nuépag; [owa and ta apyucd dedopuéva Tov TpoPfAnuatog Oa dAialov
otV mepintwon owth; No 0TIOAOYNGETE TIC OMAVTIGELS GG,

(onuewwveton 6TL TOL oYXEdLL OEV ExOVV Yivel vITO KAILOKOL)

2AZS65.OL poOnTég OEAOVTOG VoL LETPTICOVY TNV AOGTOCT TV CNUElov A B
Ko

B otv avAn tov ooAeiov toug peta&h tv omoimv mopeuPdAieTon Eva
KTiopa kot 1 angvbeiog pétpnon tov pnkovg AB givor advvarn,
epydonKay g e&ng.

v oA Toug emédeéav onueio O dote 1 pétpnon tov tunudtov OA 0

kot OB va glvon ek, OTmg eoiveTal 6TO TOPOKAT® GYT|LLOL.

Métpnoav kot Bprkav OA=20m ka1t OB=30m. Zti¢ OA «o1 OB mpav onueia I kon A
avtiotorya t€tow wote OI'=2m kot OA=3m.

a) No arodei&ete OTL:

I. N T'A givan mapdAnin pe v AB,

ii. Ta Tpiyova OT'A kou OAB &ivar 6pota.

B) ‘Evag amd touvg pobntég vrootpiletl 6Tt pmopobv vo VTOA0YIGOLV TNV OTOGTAC TOV N UEI®V
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A ka1 B av yvopilovv v andotaocn tov dvo onpeiov I kot A. Eival o 1oyupiopdg tov pobnt
aAnbng;
No 01tioAoynceTe TV OITAVTNOY| GOG.
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MeTpikég oyéosn

IMvOayopero Osopnuo
2° O¢nao

16805.H mepipetpoc tov opboymviov ABI'A tov oyfuatog givat 72 r
ka1 1o E givan onueio oty mievpd AB. Ta unkn tov tunudtov X, vy,
z glvat avéAoya Tpog Tovg aptipovg 2,4,3 avtictorya. z
a) No anodeiete 0Tt X =8,y =16 ka1 z = 12.
B) No vroAoyicete v mepipetpo tov Tprydvov ['EA. A B

16757.Atveton opboydvio Tpiywvo ABI pe A=90", AB = 6 kot '
Al = 3. Oswpodpe onueio A oty mievpd AB, tét010 MOoTE

AA =4, ®épovpe v andotacn BE g kopveng B and v I'A, 3
O™ PaiveTol 6GTO GYNLLO.

a) No vmoloyioete to Tufua I'A.

B) No amooeitete 6t Ta Tpiywve AAL kot EAB eivon dpota.
v) Na vohoyicete to pnkog tov Tunqpatog BE.

17342. Aiveton tpiywvo ABT pe BT =7, ' = 45" kou vyog AA = 4.
o) No amodeiéete otL:

i.TA=4.

ii. Al =442,

B) No vroAoyicete To unkog g mAevpdg AB.

21067.Aivetar opboymvio Tpiywvo ABI pe A=90", AT = 12 kot
AB=5.

a) No amodeiEete 61t BI' = 13.

B) ©épovpe nuievbeio Bx kdbetn ot BI' 610 onpeio B kot i
naipvovpe oe ot onueio A, tétolo mwote Al = 14, dmwg paivetan
GTO GYNMO.

i. No amodeifete 61t BA = 343.
ii. Na vroloyioete v mpofoir e BA oty AT

22130.Atvetan opBoymvio tpiyovo ABIT (A =90" ) gyyeypoppéEVO oe KOKAO aktivag R. Av ot

TAeVPEG TOL TpLydvoL glvan BI' = o, A" = B kar AB =, 1d1¢ va amodeilete Otu:

a) o.=2R B) o’ +p*+y° =8R?.

22514.Aivetan opBoymvio Tpiyovo ABIT (A = 90”) pe BI'=5 ka1 AB = A

4. Na vrmoAoyicete:

a) Vv mhevpa AT

B) Vv mpofoirr g Tievpag AB méve ot BI. . ' .
v) 10 Dyog AA. 4 ’




4° O¢pa

14500. Avo icot kokAot (K,R) kot (A,R) epantovton e€mtepikd 6to

onueio O. Evag tpitog khxhog (M, p) epdntetor eEmTEPIKE LLE TOVG OVO

KokAovg kévipwv K kot A. Me kévtpo 1o onpeio O kan axtiva 2R

Ypapovpe KOKAO, 0 0010 QPATTETOL EEMTEPIKA TV 3 TOPATAV® A K O A B
KOKA®V, OIS POIVETOL GTO SUTAOVO GY L.

0) ZTOV TopaKATo Tivoka, 6T 6TNAN A glvar ot dtdkevipot KM, AM

kol OM tov koK AoV pe kévipa K, A, M kot O kot ot otiAn B ta

UNKN TOV SHKEVTPOV aTdV. No avTioTolyiceTe Ta oToLyEio TG OTNANG

A pe ta avtictorya g otAng B, ypdoovtag otn KOAAX GOg LOVO TIG AVTIGTOLYIES.

YmAn A >min B
AldKevTpog Mnkog
1. KA i. R
2. AM ii. 2R
3. OM iii. R+p

iv. 2R-p

B) No amoodeilete 6t1 10 Tpiy®vo MKA elvar 1cookeréc kan 0Tt To THpa MO givat to Dyog mpog
) Bdon Tov.

v) Na Bpeite v aktiva p tov kKOKAOL K€vipov M mg cuvaptnon tov R 6mov R 1 axtiva tov
Kokhov kévipav K kot A.

16133.210 Simhavo oynua, To v0vypappe tunpate AB, B
BT, T'A kot AE éyovv pkn avtictoya 12, 16, 8 ko 10, o A

yovieg ABIT ko AI'E kon gtvon opBég kan ta onpeio A, I’ 12 18

kot E avrkovv oty idwa evbeio.

a) No vroloyicete 10 unkog tov tunpatoc AE.

B) Noa amoodeilete 61t 0 Tpiymwva ABIT kou ET'A givon dpouo.
v) 'Ecto 611 10 onueio toung twv eubeidv AB kot EA givot 1o Z ko XH givan to Dyog tov
tpry®dvov ZAE and v xopuemn tov . Na arodeitete OtL:

i. EH =13, ii. ZH=5—32

14533.Avo kivntd Bpiokoviot 6To onpeio A kot P A 14Km E
oKomevovy va petafovv oto onueio E, mov paiveron D

010 TapakdTo oynua. To éva kivntod Eekvaet amd Td km
éva onpeio A kot kwveitan Bopeta 3 yhopetpa, B f—' r Ak
Katomy cvveyicel 10 yidpetpa ovotolkd, 6t Hm & q_ —A
ouvéyela poywpdet 4 yrdpetpa fopeta ko TEA0G
14 yIMOUETPO OVOTOAIKA KATAAYOVTOG GTO GNUEio
E. To debtepo kivntd Eexvaetl amd to onpeio A kwveiton Bopeta péypt To onpeio Z ko cuveyilet
avatoMka péxpt to onueio E. Otav cuvavtiovvion oto onpeio E emotpépovv poli oto onueio A
Kivovpeva ev0vypappa.

a) i. [T6ca yriidpetpa d1dvuce 10 kdbe Kivntd amd to onpeio A oto onueio E pe tov tpoémo mov
KV OnKe;

ii. Na Bpeite v andotaon AE mov didvocav to 600 Kivntd Katd Ty ETeTpoer| 0md To onueio
E oto onueio A kwvovpeva evBoypappa.

B) Emotpépovtag ta 6vo kivntd and to onueio E oto onueio A, Oa tepdoovv amd to onueio I
No 01TI0A0YHGETE TANP®G TNV ATAVINGT COG.

10



17348.210 dimhavo oynua 1o ABI'A givar opBoydvio pe AB =6 karto E B r
onueio g mievpag BI', dote BE = 2. 'Ectm AZ 10 k40et0 g000Ypappo
Tunua omd to onpeio A mpog v AE. z £
o) Na amodeiéete 611 AE = 210 .

B) No amodeitete 6T1 Ta Tpiywdve ABE kot AZA givon dpota ko va

YPAWYETE TNV OVOAOYI0L TOL TTPOKVATEL OTO TOVG AOYOVS TV OUOALOY®V &
TAELPADV TOVG,.

v) Av AZ = ZE, vo. vmoLoyiceTE TO UNKOG TOL AA.

21149 3¢ woxho kévipov O kot aktivag R Bewpovpe didperpo AB kon onpeio I' tov khkiov

tét010 Gote BAT =30, OT®G POIVETOL GTO GYNUOL.

Av BI' =2, 101¢:

a) No vroloyioete:

i. Tnv axtiva R.

ii. To ufkog g mievpdg AT.

B) ®cwpovpe onueio A otnv mpoéktacn tng BI' 1€t010 wote
I'A = 6. Na e€etaoete av to TUpo AA €QATTETOL TOV
KOKAOL 610 onueio A. No a1TioAOYNGETE TNV ATAVINGT GOG.

11



I'evikevon nvOayopsiov Oswpnuoto
2° O¢nao

14549. Ta pnkn tov TAELPOV a, B, ¥ Tov Tprydvov ABI etvon : a=7, B=3 xat y=5.
a) Na anodei&ete 0T 10 Tpiyowvo ABI eivan apprivydvio.
B) Na oyedidoete v mpofoin e mievpds AB oty mhevpd AT Kot vo, VTOAOYIGETE TO UNKOG

™mg.

16080.Atveton o&vywvio tpiyovo ABI ue AB =5, BI' = J41xou AT = 8.
a) Na oyedtdoete v mpofoin AA, g AB omnv AT kot vo vToAoyiceTe TO UKOG TNG.
B) Av AA =3, va vtoloyicete To unKog Tov Hiyoug BA.

16101.X¢ tpiymvo ABI eivan AB =8, AI' =6 xou BI' = 11.
a) Na anodei&ete 0T 10 Tpiywvo ABI givan appivydvio.
B) No oyedidoete v mpofoin g mievpds Al mévo otnv AB Kot vo vToAoyiceTe TO UNKOG TNG.

16804.210 dumhavo tplywvo ABIT eépovpe ta Oyr tov AH kot BO.
a) No cOUTANPOCETE TOL KEVA GTIC TOPAKATO TPOTAGELS:

i. H mpoPoin v mhevpdg BI' otnv mhevpd AL givor to Tuipo .......
ii. H mpoPoAin t mievpdg AB oty mhevpd BI givor to tpunua ......

iii. To tpuMqua HI givar ) mpoPoin tng mhevpds ... ..... oTNV TAELPG .......
iv. To tuMquo A® givor n Tpofoir] g TAEVPES ... ... otV
TAeVpa ........

V. AI'? = AB® +...—2BT -...
Vi. BI? =..+ AI* - 2...- A®
B) Av AB =4, BI'=5 xou Al = 6, vo. vmoAoyiceTe T0 PK0G TOL TUNHOTOC AB.

17343.Z10 tetpanievpo ABI'A tov dirhavol oynpotog etvor AA =3, A A
AB=TA=5Bl=8ku A=120".
a) No omodeitete 6Tt Al = 7. w

o 1, , ,
B) No amodeitete 6TL CLVE = - omov ® glvar 1 yovia BAI.

Atveton 611 oLvv120° = —%.

a8 "
-

17354 210 mtapaxdto tpiyovo AEZ eépovpe to dym tov AK ko ZI. &
a) No cCOUTANPDOCETE TOL KEVA OTIC TOPAKAT® TPOTAGELS:

I. H mpoPoin g mhevpdg AE oty mhevpd EZ givar to tpuqpa .......
ii. H mpoPoin tng mhevpdc AZ otnv mhevpd EZ givar to tuqua .......
iii. To Tupa Al givar | Tpofoin g TAEVPLS ... ... oV TAELPA

iv. To tpqua EI givar n tpoPoin g mAevpdg ......... oV TAELPA

V. AZ? = AB? +...+2EZ-...
Vi. EZ? =+ AZ* - 2...- Al
B) Av AE =2, EZ =4 xo1 AZ = 5, va. vmoAoyiceTe T0 PUNKOG TOL TUNpotog Al

12



21302.Atvetan tpiywvo ABIT pe AB =5 kot AA 10 Oyog Tov amd v A
kopuen A. Av BA =3 kot I'A = 8 va amodeilete Ot

@) AA = 4, J L
B) AI'=+/80. Bl ’ s
v) 10 Tpiyvo ABI givar apfrvydvio.

22248.0cwpovpe tpiyovo ABI' ue AB=9, TA=12 ko I'B =15 £
Kol evbeieg €, 0 TapdAinieg otnv AB, 0T®OC aWTEG TOL GYNUOTOG. i
a) No amodei&ete 611 o Tpiywvo ABI givatl opBoydvio kot vo
Bpeite mola TAeLPA givor 1 LLOTEIVOLGA TOV.

B) Av 1 evbeia (&) Tépver Tic mievpég I'A, I'B o€ onueia E ko A
avtiototya £tol wote EA = 4 ka1 1 gvubeia (8) d1épyeton amd to
onueio I', tote va vmoroyicete 4
i. 70 TUNpa AB, .
Ii. T1I¢ Mevpéc tov Tprycdyvov AET.

22512.Atvetan tpiyovo ABI pe BI' =4, AT’ =2 kot =60
a) No vmoloyicete v mhevpd AB.

B) No amodeitete 6T1 10 Tpiyvo ABI givan opboydvio. 60’

v) No vroAoyicete to epPaddv tov tprymvov ABT. A r

40 Ofpa

21185.Tpia gvBOypappa tpqpata o, f Koty Exovv unkmn avaroya tov apBpov 5, 4 kot 3
avtioToya.
a) No amodeiEete Ot Tal e0OVYpOLLLL TUALOTA OV TA LITOPOVV VO, GYTLLATIGCOVY 0pBOYDVIO
Tpiymvo.
B) Av ta evB0ypappo Tupata o, B kot y givol oxedacpéva mive g £va opTi Kot auTo TO
Q®TOTVTNGOVLE e peyeBuvon A%, va omodeiEete Ot kat pe T véa gufdypappa TuqpHoTo
oynuatiCeton T opfoydvio tpiymvo.
v) Na e€etaoete av pmopel va oynpatiotel tpiyovo pe mhevpég 100, 8B ko 6y.

B
22400.Ta A xou E givor onpeio tov mievpav AB kot AT avrtictoya,
evog pryovov ABI. Afveton 61t AB=9, Al' = 12, AA =4 xou AE=3.
a) 'Eoto 611 610 mapondve tpiyovo ABIT givon BI' =15 (Zyfua 1).

iy
Noa amodeitete OtL:
i. To tpiyovo ABI givar opfoydvio.

ii. AE =5. A E

-

B) Eoto topa 611 6T0 apykod tpiyovo ABI givan BI' = 10, (Zynpa 2).
No amodeitete ot
i. To tpiymvo ABI dev givar opBoydvio.

ii.AEzE.
3

=
m
|

Igfipa 2
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21102.Atvetan tetpdywmvo ABI'A mhevpdc o kot éotm E 10 péco g Al
a) No anodei&ete OTL:

i. AF=ocx/§.
il. AE:(x\/§

B) No vroAoyicete v Tpofoin tov Tpuqpnotoc AE oy AT

A

A
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Epfodd

Eppaod pacikav oynuatov

2° Oéno

16102.0cwpovpe maporinidypappo ABI'A. And to kévrpo O 8
eépovpe evbeia ) omola TéUvel TIg TAevpég AB kot I'A ota
onpeia E ko Z dnwg paivetar 6to oynua.

No amodei&ete ot

a) (AOZ) = (BOE). A z r
B) (AOEA) = (BI'ZO).

& 2 E r
16817.2to0 tetpaywvo ABI'A mhevpdc a, Bewpovpe onpeio E g mhevpdg
. , , (ABTA)
100 Al é101 dote AE = 2. Av yvopilovpe oti: (BEA) = g W a
a) No amodeiEete 611 1 TAgvpd TOL TETPOYy®VOL O glvan iom pe 8. 5
B) Na vrohoyicete to pnxog tov Tunpatog BE. A o

18550.H mepipetpog tov opboymviov ABI'A tov oynuatog eivar 36
kat 1o E givan onpeto oty mhevpd AB. Ta punkn tov tunudrov X,
y, Z etvan avahoya Tpog tovg aptdpovg 2,4,3 avtictorya.

o) No amodeiEete 6Tix =4, y=8 ko z = 6.

B) i. Na vroroyicete 10 epfadd tov tprydvov ['EA. A r T B
ii. Na Bpebei o Aoyog tov gpufadod tov tprydyvov I'AE mpog 1o
epPaodd tov opfoymviov ABTA.

18559.%10 tpiymvo ABI tov dumAavod oynuotoc 1 SIGUEGOS TOV A
avtiotoryel oty mhevpd BIT €xet pnkog 3 ko ) mhevpd AT eivan A
ion pe 4. Av BE=5, 16re:

a) Na anodeitete 611 1 dudpecog AE givon kOetn oty mhevpd AT, B 5 E r

B) i. Na dwaroroynoete yiati (ABE)=(AT'E).
ii. No vroloyicete to eupado tov tpry@vov ABI.

18560.Atveton maporinidypoppo ABI'A pe BI'=13 kot 'A=14. Av I'E eivar to kdBeto tpunpo
and 1o onueio I' omv mhevpd AB kou to tunua AE éxer unkog 9, 1o1e:

a) No vroloyicete 1o pnkog tov tunpatog I'E.

B) Na vroroyicete to eppado

I. Tov ToparAnAoypaupov ABTA.

ii. Tov Tpameliov AET'A.

21101.Atvetan tpiyowvo ABI pe mhevpéc BI' = J3, AB=+2, AT =1.

a) No amodeiEete 0TL A=90".
B) No vroroyicete to epPaddv Tov tprymvov ABT.
v) Na vtohoyicete to Dyog AA.

18558.X10 mapokdtm oynua:

a) Na Bpeite 10 punrog e mievpdg AE.

B) Na vroloyicete to epPadov Tov ympiov Tov mEPIKAEiETAL OO TNV
te0hacpévn ypouun ABICAEZHOIA.
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21823.Atvetan to tpamélio ABI'A tov duthovol oynuatog, pe

A=A=90"kat AA=4,AB=5,AT=8. An6 v kopve1 B Tov -
tpameliov, pépvovpe v BE kdBetn oty mievpd Al
a) No vroloyicete 10 unkog tov tunuatoc EI. K E—| .
B) No vroioyicete To punkog g mAevpdg BT tov tpameiov.
(BAF)

Noa vrtoroyiocete to AOy0: ————.
" Y 10 (ABrA)

16821.Aiveton tetpdywvo ABI'A mhevpdg a. v mtievpd AB Oewpodpue
3
onueio E €101 dote AE = 5 AB ka1 oy mievpd AA Bewpovpe onpeio Z

4
étolr vote AZ = EAA .

a) Na vroloyicete cuvapticet Tov o to eppadd, tov Tptydvov AEZ kan
Tov TeTpay®vov ABTA.

B) Av yvopilovpe 61t to epfaddv Tov mevtaydvov EBI'AZ givar ico pe 76
VO VTOAOYIGETE TO PUNKOG O TNG TAELPAG TOV TETpay®VOL ABTA.

22032.0cwpovpe tpanélio ABI'A (BI'//AA) kot éoto E to onueio
TopUNG TV dtayoviov Tov Al kot BA.
a) Na amodeiéete 6t ta tpiyova ABA kot AT'A givat icodvvapa.

B) Na cvykpivete to epufadd TV ypapposkiacuévev tpryovov ABE
kot AI'E.

[==

22035.To tetpdmievpo ABI'A tov GYNUOTOC TAPLGTAVEL TNV KATOYN
evog ktnuatog pe AB =60 m, BI' = 80 m, A =60 kon AA =TA.

a) No vroloyiocete 10 unKog g daywviov Al o

B) No attiodoynoete yati o tpiyovo AAIL givon icdmievpo.

v) Na vrohoyicete to eppadov tov tpryoveov ABT kot AAT. Al A

[T6co elvar o Guvolkd gpPaddv TOV KTHLOTOC, a .

22331.Z10 tpiywvo ABI tov oynpatog to AH givor Hyog kot 10 A ornpueio

tov AH. Aivovtoan AB = 20,

BH=12,TH =5, ko1 611 T0 gpfaddv tou ABA givan (ABA)= 24. A

a) No anodeiEete 611 AH = 16.

B) Na amoodeitete 6Tt AA =4.

v) Na Bpeite to epfadov tov tprywdvov 'AH. r H B
o B

22338.Aivetan pamélio ABTA pe B=1"=90" kou 610 omoio 1

mAevpa AA won m dtaydviog Al eivan kaBeteg. 'Eotm K 1 mpofoin

g kopueng A oty mAevpd I'A, KA =9 xou KI" = 16..

o) Na amodeiéete 611 AK = 12. -

B) Na Bpeite to epufadov tov tpameliov ABI'A. A K r

22339.Atvetar opboymvio Tpiywvo ABI pe A =90 kot é610 A n \

poPoAn g kopveng A oty vroteivovsa BI'. 'Ectw eniong AB = 15 19

kot AB =9.

a) No arodei&ete OTL: R .

I. BI' =25, I. AT =20.

B) Na Bpeite to gpfaddv tov tprywdvov ABI.

16
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22513.Aivetar tpiyovo ABI pe AB =12, [

AT =5 ka1 B[ =13. SN
a) No arodei&ete 0TL A=90".

B) Na vroroyicete to gppado tov tprydvov ABI. A 12 B
v) Na vroAoyicete 1o Oyog v, .

4° O¢pa

16807.Atveton opboydvio ABT'A pe dwuotdoeig AB =24, BI' = 12 kot onueio E oty gvbeia AB.
a) No vroloyicete v mepipeTpo kot to epPfadd tov tpry@vov I'EA dtav :

i. To onueio E givar 1o péoo g nhevpac AB.

Ii. To onueio E tavtiotei pe v kopuen A tov opHoywviov.

B) Apnvoupe to onueio E va kivnBel otnv mpoéktaomn tov tunpatog AB mpog to B,
OTOLLOKPLVOLEVO O TO onpeio B.

i. Na g&etdoete av 1 mepipetpog tov tprydvov I'EA awéaveton 1y peidvetat.

ii. [ to epuPadod tov tprycdvov 'EA cupPaivel 1 idio petafoAn pe avty Tov 0mavINoaTE Yo TV
nepipetrpo Tov tprydvov I'EA oto epdtnua B)i.; Na ortioloynoete Ty omdvnor| 6og.

16135.Atveton opBoydvio tpiywvo ABI pe vroteivovsa BI' = 10 kot £otm 611 A givar n tpofoin
™G Kopvens A otnv BI'.

a) Av AB =2 va vrtoloyicete:

I. T0 Yyog AA tov tprydvov ABT, ii. 70 guPadov tov Tprydvov ABI.

B) YnoBéote 6T1 10 onueio A kiveitonl TOvo 6TO NUIKOKALO e p e

Siapetpo v BT ;
i. No anodei&ete 0t1 10 gpPadov tov tprydvov ABI givon

(ABI') = 5AA.

ii. OewpNoTE TOV MAPAKATO 1GYVPIGUO: :
«T"o OAeg T1G B€o€1g TOL A TAVEO GTO NUKVKALO [LE OLAUETPO B
v BI, 10 epfadov tov tprydvov ABI dev vepPaivetl to 25».

Etvar aAn0ng 11 wevdng o mapamdvm 1oyuptopog; Na attioAoyGETE TNV OmdvINGn Gog.

A B

17349.Aiveton tetpdywvo ABI'A mievpdc 3 kat onpueio E e mievpdg

AA, Gote AE=4-4/3. 10 nueninedo mov opiovv n evbeiot BE ko 1o
onueio I' karaokevdlovpe 1wodmrievpo Tpiymvo BEZ. Ot T'A ko EZ

téuvovtal 6to onueio H kot AH = J3. £

@) Na omodeitete 6Tt BE =247 — 2.3 . A H r

B) No amoodei&ete 10 H givan 10 pécso g EZ.
v) Na vtohoyicete to epPadov Tov ympiov Tov PpickeTor 6T0 E0OTEPIKO TOL IGOTAELPOL
tpryovov BEZ kot e€mtepikd Tov tetpaydvov ABTA.

18173.Atveton tpanélio ABI'A pe AB // T'A kou I'A = 2AB. Atvetan eniong
ot 10 onueio K eivan péco g I'A koar M tuyaio onpeio otnv AA.
a) No amodeiEete otL:

] (BKF):%(ABKA).

ii. (BMK) = (BKT')
B) Atveton n mpoTaon: «Av 10 onueio M kivelton Thvw 6to €6mTEPIKO TNG AA, T0TE 0 AOYOG TV
eupadmv (ABI'A) kot (MBK) mapapével otabepdg kot icog pe 3». Na diepgvvioete v
opB6TTO TG TPOTUGTG CUTIOAOYDVTOS TV ATAVTIOT GO,
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18553.Atveton TeTpdy@VO pe TAeLpd o Kot onpeio T oty Tpoéktacn e mAsvpds AB mpog to B
tét010 ®ote BX = AB.

a) Na vtoloyicete mg GLUVAPTNOT TOV O

i. To gpPadd tov tprydvov ZAT.

ii. To prog g mAevpdg XI" tov Tprydvov ZAT.

B) ®swpovpue Toyaio onueio X otnv Tpoéktacmn g mhevpds AB mpog 10 B tét010
wote BE” > BX. Na ouykpivete aTioAoy®VTAG TIG OMAVINGELS OOG:

i. To epPadd tov tprydvov X'AlN pe to epPadd tov Tprydvov AT

Ii. To ufkog g mhevpdg X'T" pe to punkog g mhevpdg X1 tov tprydvev XAl kot ZAT
avticTtolya.

iii. Tig amootdoelg Tov onueiov A amo tig evbeiec XT" ko 2T,

18557.Aiveton tpamélio ABT'A pe Bdoeig AB kot I'A, dote AB > T'A. Ano t1c kopveég I ka A
oépovpe I'E//AA xar AZ//TB, pe E ko Z onueio oty mAevpd AB tov tpaneliov.

a) Na cvykpivete ta eufadd tov tetpaniedpov AATE ko B'AZ.

B) Na ekppdoete 11 meppuétpovg tov tetpaniedpov AATE ko BITAZ o¢ suvdpton tov
mAgvp®Vv ToL Tpameliov ABTA.

v) g Ba mpénet va Katackevacovpe to tpanélio ABI'A wote ta tetpdnievpa AATE ko BI'AZ
va £ovV 1oeg TEPETPOVS Kat ioa EUPadd;

18555.2¢ tetpdywvo TAevpag o Taipvove onueio X otnv TpoéKtact g TAevpag AB mpog to B
1ét010 Wote BX = AB.

a) No vroloyiocete g GLVAPTNON TOV O A r

i. To guPadd tov tprycdyvov XAT.

Ii. Tnv mepipeTpo tov Tprydvov ZAIL.

B) v té&n tov Bpasida n kabnyntpla
TV Mobnpatikdv omédelée 0Tt av 1o A N s

onueio X’ Bploketal 0NV TPOEKTOGT TOV

AB mpog 10 B o kiveiton amopoakpovopevo amd to onpeio B, 16te ot mievpéc E'T ko A
peyolovovy. Ondte, av 1o X7 givan 0e€ldtepa amd 10 X, Ba woydet 6t 2T > ZIN ko 'A > ZA.
O Bpoocidag {tnoe to A0Yyo kot S1oTOTOGE TOV IGYVPICUO :

«H zmepiuetpog kot 1o gufado tov piryarvov XAl eivou ueyoldtepa amo v TEPUETPO Kal TO
eufaoo tov tprywvov XAy,

Yvpeoveite pe Tov 1oyvpopd tov Bpaoida:

I. oeTIKd e ta euPodd TV dVO TPLYOVOV;

ii. OYETIKA pE TNV TEPIUETPO TMV FVO TPIYDV®V;

No aTIoAOYN|GETE TIC OMOVTIOELS GOC.

5

18562.Aiveton tetpdywvo ABI'A mievpdc a.

a) Na anodei&ete 0TL TO pPnKog g dtoywviov BA 1covton pe o2 Kot va Bpeite to epPado tov.
B) i. Na oyedidoete 10 tetpdyvo BAZH €101 ddote To onpeio A va eivan ecotepikd onueio tov
Kot vo amodeiete 0Tt 10 onpeio A givar To k€vrpo Tov tetpay®vov BAZH.

ii. Na vroloyioete 1o eppaddv tov BAZH kat vo. to cuykpivete pe 1o eppadd tov apytkod
tetpayovov ABIA.

v) Eravolappdvoope 1o oyedlacpid 6mmg mepleypdenke mopamave Kot oynuotilovpe véo
TETPAYWVO, LLE TAEVPA KAOE POPAEL, TN S10YDVIO TOL TPOTYOVUEVOL TETPOYDOVOL. ANAodn pe
mAgvpa 1 oaydvio AH tov tetpaydvov BAZH oyedidlovpe véo tetpaymvo, 1o AHOK. Mg
nmievpd t Saydvio HK tov AHOK oyedidlovpie véo teTpdymvo k.0.K. Av BELovue va
OYEOLAGOVLLE TETPAY®OVO TOL 07010V TO EUPAdO TOL Ko glval 16 popég To epPfadd Tov apykon
tetpayd@vov ABT'A, moceg popéc akdpa mpémetl va enovardfovpe to oxedtacud avtd; No
OIKOLOAOYNGETE TNV OMAVINGN GOC.
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18564.0 nanmovg tov [T€Tpov éxet évav kNmo oynpatog opboywviov kot OEAEL va puTEYEL GTOV
o6 01dpopa AovAoVIL Kot 6T0 LITOAOITO YKALOV. Aéel Aoutov otov [1€Tpo Ot Exel orkepTel
KATO100G ATAOVG TPOTOVS VOl TOV YWPiceEL o€ V0 KOUUATIH TOV VoL £Y0VV TO 1510 epPado.

a) Na oyedtdoete 600 (2) Tpdmovg e Tovg 0moiovg ywpiletor o kNTog o 0VO KOUUATLH 1010V
eUPadod Kot Vo dUTIOAOYNGETE TIG EMAOYES GOC.

B) O ITétpoc mpoteivel GTov Tammov TOV Evav O1KO TOL TPOTO Vi To YwPopo. ['a va opicet To
KOUUATL TOV KO GUTELTEL Le AoLAOVO Ypnoiponotel Tpelg téTpes. Tomobetel v TpdTn METPOL
o€ £VOL ECMTEPIKO OMNUELD TNG UIOC TAEVPAG TOL KNTOV KOt TIG AAAEG dVO GTIC AMEVAVTL KOPVOES
0V opboymviov. Agiyvel 6TOV TATTOV TOL TO TPIYWVO OV TyNUATICETAL EENYDVTOG TOV WG Eivat
10 (oo Tov kNnmov. Ilpoteivel 6 6ToV TOTTOV TOL, TO TPLYOVIKO Y®Pio TOV oynuatileTat, vo To
petakvnoet ekeivog o d0mota B€om vopilel KaAdtepa pLetakvavtag LOVO TNV TPOTY TETPA, XOPIg
map’ OAo avTd va aALGEEL TO EuPadd Tov.

I. Na oyedidoete tov 1pdmo mov mpoteivel o [1étpog kat vo amodei&ete 0t1, T0 UPadd Tov
oYNUaTCOUEVOD TPLY®VIKOV Ympiov gival 1o Hicd TOV KNTOL.

ii. Tt evvoel o TTétpog Aéyovtag 0Tt «to TPIYyVIKO Ywpio umopel vo petakivndei dtav aAralel
Béom g TPOTNG TETPAG GE E6MTEPIKO GNUELD TNG TAELPAS TOV KNTOL Kot Tap” OALL AVTA dEV
aALGlel To epPado Tovy; Na S1KaloAOYNGETE TNV ATAVINGT COG.

18565.Atvovton dvo kdkrot pe kévrpa O kot K. O xdxhog pe
kévipo O &yet aktiva R=7 evd o xdxhog pe kévipo K €xet
axtivo p=2.

To tuquo AB givar 1o Koo e£mteptkd EQONTOUEVO TUNLLL TOV
dvo kukAwv kat to Tunpa KE glvatl mapdAinio oto tuua AB
ue E onpeto tov tunqpoatog OA. H dudkevipog OK tépvet tov
KOKkAo (O,R) 610 onueio I' kau tov koK o (K,p) oto onueio A.
a) Av 1 0éom tov 600 KhKAwV givor T€Tolo OCTE, N

andotaomn Tev onueiov I' kot A eivan 'A=4, 161¢:

i. No vroloyioete To ufKog tov Tunpotog AB.

ii. Na Bpeite to eppaddv tov tetpamietpov ABKO.

B) [Towa mpémet va givar n oxetikn B€om tov 2 Kixiov, ®ote to pPaddv tov ABKE va icovton

pe 4@”1. ;

18566.Aivetar opfoydvio Tpiyovo ABI pe A =90°.

Me mievpd v vrroteivovoa BT kot é€m amd to tpiymvo, ypaeovpue 1o teTpdycvo BI'AE.
[Tpoekteivoupe v mievpd BA mpog 10 A kou maipvovpe onpeio Z tétowo wote BZ = BI'. And ta
onueta I' ko Z pépovpe mapdiinies mpog ta tpufpata BZ ko BT avtictowyo, mov tépvovtol 61o
onueio H.

a) Na dwarodoynoete yati to tetpanievpo BIHZ givon popPog kot va Bpeite 116 mepiuétpoug
TOV POUPOL KOl TOL TETPAYDVOU.

B) Aivovtat ot woyvpiopoi:

Ioyvpropog 1: «O podpuPog kot 10 TETPAY®VO apov £xovv ioeg TEPUETPOLVS, Ba Exovy Kot ica
eUPoda».

Ioyvpropog 2: «O pouPog Exet pikpotepo epPadd amd 10 TETPAYOVO Kot LAMGTO, OTMG £XOVV
KOTOOKELOOTEL TOL dVO TETPATAELPA OV YiveTan va elval Toté 1oepPadikdy. EEgtdote molog amd
TOVG 2 TOPOTAVE® IGYVPLGLOVG EIVOL COGTOG KO VO SIKOALOAOYNGETE TANPMG TV ATAVINGT GO,

21124.a) Atveton 1oookerés Tpiywvo ABI pe mhevpéc o =40, = 25, vy = 25 kot avtictotyo Dy
L, Y, L, No arodeiete Ot

I. To tpiymvo ABT &ivar apprvydvio.

ii. To eufadov tov tprydvov ABI givar E = 300 kan T dym tov givar v, =15 o vg =v, =24.
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li. To Tpiywvo mov katackevdleton pe TAELPES ioeg pe Ta DYM v, Vg, L, Eivar 0ELYOVIO.

B) ®swpnote tov 1oyvpiopd: «To Tpiymvo mov KataokevaleTol e TAELPEG {GEC LLE TOL VYN
OTOL0VONTTOTE 1IGOGKEAOVS Kot aUPAVY®VIOV Tplydvov, gival 1606KeEAEG Kot 0EVYMVI0.»
Eivor oAn0ng 11 wevdng o mapamdvm 16xuptoptog; No otTloA0YGETE TNV ATAVTINGT GOC.

H Fd
21183.Z10 dimAavd oynpa to teTpdywvo ABI'A €yet mievpd J2 kot 10 -
teTplywvo AEZH éyel mhevpd 1. o
a) Na anodeiéete 0tL Al = 2. L .
B) No amoodeifete 0Tt 8 E
i AZ2=4+22.
ii. [Z2=4-242.
v) No vroAoyicte o€ poipeg to HETPO TG Yoviag Al =6.
A B

21840.Ectow ABI'A tpanéCio pe A=A=90", AB=5,T'A=13
kot gpfaddv (ABI'A)=54. O kbxlog pe dquerpo t BI' " x
téuvel ™ I'A oto onueio E. '
a) No amodeiEete 611 AA = 6.

B) Na vroioyicete to urkog twv BE xot BI'.

v) Av OK gtvon n kdBetn amd to onueio O oty EIL, va
anodeigete 011 OK=3, ka1 va vmoroyiocete 1o unkog g OA. &
0) No Bpeite to gpfaddv Tov tprydvov BAO.

22100. Aiveton tpitywvo ABI pe yovieg

A=20", B=100", kot n dyyotopog AE g yoviag Tov A. Amo to
B ¢épvovpe v kédBetn mpog v AE kot éote Z , A o onpeia
toung ¢ kabétov pe tig AE, AT avtictoya.

a) No anodeiEete otu:

i. [BA=A=20".

ii. To tpiymvo BAT givon 6po1o pe 1o tpiyovo ABT, va ypayete ta (edyn TV oudAoymv TAELPOV
TOVG KOl VO, 0LTIOAOYNGETE YTl £ival avTég o1 TAELPES OLOAOYES .

B) Na oyedidoete eEmtepikd tov Tpry®vov ABIT Vo tetpdmAievpa: éva teTpdywvo pe mAevpd tnv
BT kot éva opBoydvio mov n pia tov mhevpd eivon | mhevpd AT tov tprydvov ABI kou 1 dAAn
oV TAELPA Elvan eVBVYpappo TUMHa 160 pe To eVBVYpappo Tunpe I'A. Na eEgtdoete av To 0vo
TETPATAELPA, TOV GYESAGATE, EXOVV {oa EUPAOL.

22104.%Z¢ tpiywvo ABI Bewpovpue onpeio A ecmtepikd g mhevpds tov BI'. 'Ecto M 10 péco M
oL TUNHaTOG AA.

a) No amodeiEete otu:

. (ABM)=Z(ABA).

. 1

ii. (ABM)jL (MAF) = E(ABF) :

B) Na e€etaoete av vapyel B€om tov onueiov A tétowa dote ta tpiyova ABM ko MAT va
&xovv ioa epfadd. Ty mepintwon mov vdpyel 0Eomn Tov onueiov A yio v omoia ta epPadd
TV tpryoveov ABM kot MAT eivar ioa, va Bpeite Tt pépog tou gppadov tov tprydvov ABI givan
10 eUPadov Tov Kabe Tpryd@vov ABM kot MAT'. Na attoloyfceTe TNV OAVTNGY| GOC.

20


http://www.askisopolis.gr/

22396.Z10 dimhavo oynua, divetan 1oookeAéS Tpiymvo ABI pe AB = AT
Kol £ot® A 1 TpoPoAn Tov onpeiov B mdvo oty gvbeio AT

‘Eoto AA =3 xar A" = 2.

a) No arodei&ete OTL:

i. BA=4.

ii. (ABI) = 10. B d
B) 'Eoto 6111 kdBet g AB oto onueio B, téuvel v mpoéktaom g

AT oto onueio E . Na Bpetre:

I. To pirog tov AE.

ii. To euPadov tov prydvov BIE.

22509.0cwpopue opboymvio ABI'A ne

AB = 2a kot AA = a. Xtnv mhevpd AB Bewpovpe onueio M pe MB = x

Kot otnv wpoéktaon g AA onueio N pe AN = 2x.

a) Na vrohoyicete o¢ cuvaptnon tov a, X to MI'2 | NI'2 ko MN? . N
B) No amoodeilete 6T1 10 Tpiyvo MNI givar opBoydvio.

v) Na vtohoyicete GUVOPTNGEL TOV 0, X T ELPASA TOV TPIYDOVOV

AMN kot I'MN.

0) Na Bpeite ™ Béon Tov onpeiov M, mave otnv AB dote Tt

tpiyova AMN kot 'MN va givot ioepfadikd.

22510.Atvetar o&uymvio Tpiywvo ABI eyyeypapupuévo oe KOKAO KEVTIPOL
0. Oewpovpe 115 dStopéTpovg AA, BE kan I'Z.

Noa anodeitete OtU:

a) (AOB) = (BOA) ka1 (AOT") = (AOT")

B) (BAT) = (AOB) + (AOT") — (BOT')

v) (AZBAT'E) = 2(ABTI)

3° Oéna

17908.Z¢ tpiyovo ABI ta unxn tov mhevpaov tov eivora =4, = V17 ko y=5.
a) Na Bpeite 10 €idog tov Tprydvov ABI, wg mpog T1g ywvieg Tov.

B) Av AA gtvon o dyog Tov tpry@vov ABIT and v kopven A, tote:

I. va vtoAoyioete To AB.

ii. va vtoloyioete t0 guPadd tov tprydvov ABT.
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ALLoL TOTTOL Y10 TO ERPAOOV TPLYOVOL
2° Oéno.

15979.Aiveton 1cookerés Tpiywvo ABIT pe AB=ATI'=5 kot A =120" Na amodeitete OTL:

@) B[ =53 B) (ABF)=¥

17346.Aiveton tpiymvo ABI pe AB =6, B =4 kou B=60".

a) Na amodeiéete 6t Al = 2J7.
B) Na Bpeite to €100G TOL TPLYOVOL MG TPOG TIG YMVIES TOV.
v) Na Bpeite to gpfaddv tov tprywvov ABI.

Atveton 611 nu60” = 73 Kot Guve0’ = 3

17347 210 dumhavo oynua to tpiyovo ABI glvar icdmievpo mievpdg 10
kot to Tpiywvo AAE givol 1comAgvpo mhevpdg 6.

o) Na anodeifete 6Tt (ATA) = 153
B) No vroioyicete to gpPaddv tov tetpamievpov AT'AE.

3

(Atveton 6tL Mu60” = 7)

21196.Atvetar opboymvio Tpiywvo ABI pe kébeteg mhievpég = 8 kary = 6.
a) No anodeiEete 611 t0 epfaddv E tov tprydvov ABI givar E =24 .

B) Na vroloyicete:

i. No vmoloyiotei To uiKog g Thevpdg o Tov Tprycdvov ABI.

ii. To Hyog TOV L, TOV AVTIGTOLYEL GTNV VIOTEIVOVGA O TOV TPLYDVOU.

iii. Tnv axtivo p TOV £YYEYPAUUEVOD KOKAOD TOV TPLYD®VOV.

A

21299.Atvetan woookehés tpiymvo ABIT pe AB = A" =5 ko ) yovia thg Kopueng

, 2

éxet =—.
¢ exeinue 5 5 5
a) No vroloyicete 10 epfadov tov tprycdvov ABT.
B) Na oyedidoete to Dyog BH tov tprydyvov ABIT ko va vmoloyicete 10 UinKog B r
TOV.
21838.Atvetan tpiymvo ABI pe mievpég AB=8 , AT =12 kot yovia A
A=60".
a) No amodei&ete 611 T0 epuPfaddv Tov Tprywdvov ABT givan E N
(ABI')=244/3.
B) Av BA kot I'E dudpecot tov tprydvov ABI, va amodeilete Ot : B

i. Ta tpiyova BET kot AET givan icodHvaypa.

A
ii. Ta tptywva EBI kot ATB givat icodtvapa pe (EBI')=(ATB) = 12./3.
22259.Atvetan tpiymvo ABI kot otnv mAevpd tov BT, ta onueio AE
wote BA = AE = EI'. A6 v xopvon A, pépvovpe 1o Oyog AH tov
Tprydvov ABT. B g &
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o) Na anodeifete ot (AAE) = %(ABF) .

1
B) Av M givon 10 péoo ¢ BT, va amodei&ete 0T (AME) = E(ABF) .

22511. Aiveton tpiymvo ABI pe AB =2, AT =3 ka1t A =60". No vrohoyioete:
0)) TO UNKOG NG TAEVPAg BI'.

B) to eppadov Tov tprydvov ABI.

Y) TO VYOG Vg

29786.Z10 oynuo mov akoAovdel divovtar AB=5 ,
AT=3 kor BAT =120°=El'A kafdc kot

BAA =60°=ABA.

a) No vroloyiete o unkog g BI'.

B) No vroAoyicete To unrog g AA.

v) Na vrohoyicete to unkog g AE.

0) No vroAoyicete TNV TEPIPETPO TOV TETPOTAEVPOV
BT'EA.

40 O¢pa
22101.Atvetan tpiywvo ABI tov omoiov ot mhevpéc AB kot AT éxouvv A
otafepd punkm 3 ko 4 avtictorya.
a) Av n yovio A &xel uétpo 60° , TOTE VoL VTOAOYICETE: 3 4
i. To gpPaddv tov tprydvov ABI.
ii. To uMkog g mhevpdg BI'. F. .
B) 1660 mpémel va elval To pétpo g yoviag A dote to pPfaddv Tov B r

tpryovov ABI va yivetoun péyioto;
Noa vroAoyicete 10 péy1oto epPaddv Kol va QUTIOAOYNCETE TNV OTAVINGN GOG.

22369.Atvetan tpiyovo ABIT pe AB =8,

BI'=7 kou A=60".

a) No anodei&ete 0Tt AI' =3 1 AI' = 5.

B) 'Eoto 611 10 Tpiycdvo ABI elvar o&uydvio 6mwg 6to dimhavo
GXTHL.

I. Na amodei&ete 0t AT = 5.

Ii. Na omodei&ete 611 10 guPaddv Tov TpLyd@voL sivou(ABl") =10+/3.

iii. [Tpoekteivovpe ™ BT xotd tupa A= AT ko oynuotilovpe tov poufo ATAE.
Na Bpeite to gpPaddv tov poppfov ATAE.

22568.Atvetan kOKAOG pe k€vTpo 1o onpeio A kot axtiva
R=10, o omoiog d1épyetar amd 10 KEVTIPO £VOG GAAOV KUKAOL UE
kévtpo to onueio K ko aktiva p=6. H gpantouévn tov
KOKAov (K,p) oto onueio tov I' téuvet tov kbxho (A,R) ota
onueia A xou B. H mpoéktaon g KA mpog to A téuvetl tov
KOKAo (A,R) 010 onueio A.

a) No arodei&ete OTL:

I. Ta tpiyova KI'B kot KAA givon dpota. i. KA-KB=120
B) Av eivan KB=15, va Bpeite to gpfadov tov tprydvov AT'K.
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21783.Aivetar opBoydvio tpiymvo ABT, pe I'=90", A =30 kot
AB=2.

a) Na anodeiéete 011 Al = J3.

B) ®épvoupe kabetn oty AB, 610 onpeio B, mov téuvel v
npoektaocn g Al oto A.

43
-

-
1
'
1
i
1
1
1
i
1
]
i
1

No amoodeitete 6Tt AA=——

B3

) Av K givar 1o péco g AA, va anodeitete ot (KAB) = R

29849.2¢ tpiymvo ABI" woyvert AB=AI'=6 wo1 BI'=8.
a) Na Bpebei 1o €1d0¢ ToV TPLydVOL MG TPOG TIG YOVIES TOV.
B) Na vroroyiotel To epfadd tov.
v) Na vrtoloyicete:
I. TNV aKTiva, p TOL EYYEYPAUUEVOD KOKAOL TOV Tptydvov ABIT
Ii. v aktiva R tov mepryeypappévon koklov tov tpty@vov ABI.
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Adyog Eppadov

15978.%10 tpiywvo ABI 100 mopaxdtw oynuotog, ta A, E, Z, etvai
onueia Tov mievpov AB, BI', AT avtictoryo, ®oTE:

AA = %AB, BE = %BF xon ['Z = %AF Noa anodei&ete ot

A

o) (AAZ) :%(ABF), (BEA) = (ABI), (IE2) :%(ABF). ¢

) (AEZ)=—(ABT)

16127 Eva tpiymvo €xet mievpd BT =9 kan avtictoyo dYyog AA = 8.
a) No vroloyicete 10 epfadov tov tpryddvov ABT.

B) Eva dAro tpiyovo A'B'T” givar dpoto pe to tpiyovo ABIT ko  opdAoyn mhevpd g BT

etvar B'T'= 6. No voAoyicete:
I. Tov Adyo opotdtrag tov tprydvev ABI kot A'BT,
ii. To euPadov tov tprywvov A'BT.

16756.0cwpovpe tpiymvo ABI kot tuyaio onueio A g mievpdg AB.
(ABI') AB

a) No omodeiéete 011 —FH = —.
(ABI') AB

B) Av (ABI') = 25 kot AB = 5AA, t61€ va, vmoloyicete 10 euPaddv Tov Tpry®dvov

ABT'.

16770.Atveton yovio xf)w Kot 1 dryotopog g O9. ITave oty O
naipvovpe toyaio onueio A ko B. @swpovpe onueio E oty mhevpd
Ox té1010 hote OEB = 70" ko onueio A oy Oy 11010 MOTE

OAA =70".

a) No anodeiEete 611 ta tpiywva OEB kot OAA eivor dpota.

OA 2
B) Av OB = 3 VO VTTOAOYIGETE TOVLG AOYOVS TV OVAAOY®V TAELPDOV

TOV TPLYOVOV.
v) Av 10 gupaddv tov tpryddvov OAA givon 28 T.1. va Bpebei 10
epuPadodv tov tprydvov OEB.

16806.Aiveton Tpiywvo ABIT kan and tuyaio onueio A e mievpdg AB
eépovpe TapdAnAn oty mievpd BIN mov téuver tv Al oto onpeio E.
AAE) AA AAE) AE
a) No dwaroroynoete yati ( ) =—— Kot (—) =—.
(AEB) AB  (AET) EI

B) Na amoodeitete 611 (AEB) = (AET).

18561.Atveton tpiywvo ABI'. [Ipoekteivovpe v mievpd Bl katd tunpo
I'A=BI" kot v mievpa AB xatd tunpo BE=AB.

a) Av (ABI')=25 m? , va omodeiete 611 (BAE)=50 m? .

B) Ao v kopvepn A eépovpe evbeia mapaiinin otnv EA kot amd v
Kopve1 A gubeia TapdAinin oty EA mov téuvovion 6to onpeio Z.
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Noa arodeitete 0T T0 eUPfadov Tov Tprydvov AZA givon 4-tAdc1o tov upadod tov Tprycdvov ABI.

20667.Z10 mopakdtm oynuo divetor tpiyovo ABI pe BI' = 8. Xmv 5
npoektacn g I'B mpog to B maipvoovpe onueio A, oote AB =4 ko E /r |
elvar to péco g AT /! l".
) No omodeitete 6t (ABT) = 4Al -l » fi’ ,ﬂ“".IE
B) No omodei&ete ont (TAE) =3Al -nul. T \

o |
v) No vroAoyicete Tov Adyo Tov gufadav tov tprydveov ABI kot TAE A 5

Kot va Bpeite 1o euPaddv tov tprydvov ABI, av 1o epuPaddv tov Tprymdvov
I'AE givon 12 ..

21120.Eoto tpiyovo ABI e AB = J2 Ao onueio A g
mievpag AB wote AA = 1, pépvovpe mapdiinin ot Bl n
omoia tépver v Al 610 onueio E.

o) No anodsiEete Ot A E

i. o tpiyova AAE kot ABI givan 6pota Kot vo. ypawyete tov / \\ r
Adyo opolonTOG , 8
ii. 70 guPadov tov Tprydvov AAE givar to picd tov gupadod tov tprydvov ABI.

B) Av 10 gupaddv tov tprydvov ABI givar 2, va Bpeite Ta epuPfadd Tov tprymvov AAE kot tov
tponeliov BI'EA.

21304.Atvetan to tpiywvo ABI pe AB = 1. X11¢ Tpoektdoels tov
mievpmv AB kot Al maipvoope onueia A kot E, avtictoya, ®ote 1 AE
va gtvon TopdAAnin ot BI' ko BA = 2.

a) Na anodei&ete 011 T Tpiywva ABI kot AAE givon dpowa pe Adyo
opotdtta 1/3.

B) Av n mepipetpog tov Tprydvov ABI gilvat iom pe 8,5, va vmoloyicete
v mepipeTpo tov pryovov AAE.

v) Av to gupadov tov tprydvov AAE givan 15, va vroioyicete to pfadov tov tprycvov ABI.

21636.Atvetan tpiyovo ABI, pe unikn mhevpov AB=6, AT'=8, koaw BI'=10.
a) No anodeiEete 611 0 Tpiywvo ABI givat opBoydvio.
B) Av AA givan Vyog Tov Tprydvov ABI tote:

. 3
I. Na amodei&ete 0t T Tpiyova ABA kot ATA givon dpoto pe Aoyo opotdtntog A = R

(ABA)
(ArA)

Ii. Na vroloyicete to AoYyo:

22070. Eva tpiyovo ABT éyet unxn mievpov a =17, =8, y = 15.

a) Na deiEete 611 10 Tpiywvo ABI givan opBoydvio.

B) Av AA givan to Dyog tov Tprywvov ABI:

I. Na dikaroroynoete yoti o tpiyovo ABA kot AT'A givar 6pota kot vo. Bpeite 1o Adyo
OLOOTNTAS TOVG A.

(ABA)

(ArA)

ii. Na vroloyicete t0 A0yo TV epfaddv
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4° O¢pa

1
16114.Aiveton tpiyovo ABI" ko onueio E otnv Al té€to10 dote T'E = ZFA .

1
a) Av A onueio g AB té€t010 ®ote AA = §AB :

i. Na amodei&ete 011 (ABIN )= 4(AAE) .
ii. Av and ta E kou I' pépovpe tig kaOeteg EZ xot 'H mpog v AB, va vtoloyicete

., EZ
oV AOYy0 —.
I'H

B) Ocwpavtog 6Tt 10 E mapapéver akivnro, evd 1o A kiveitor oto ecmtepkd g AB, va PBpeite
o€ molo onpeio mpénet va Ppebel to A wote (ABI') = 2(AAE).

16582.210 durhavo tpiywvo ABI ta A kot E givan onpeia tov mievpov AB kot A
AT avtictoyo.
, ., AA AE 1
a) 'Eoto 011t —=—=—. A £
AB Al 2

I. Na amodei&ete 011 10 gpPadov tov tprydvov AAE eivar ico pe to 1 TOV
B H r
eupadod tov tprydvov ABI.
ii. Av H elvau onpeio tov evboypappov tuipatoc BTN va amodeiEete 6Tt T0 eufBadov tov
tetponiedpov AAHE eivar ico pe to pieod tov gppadod tov tprydvov ABT.
AA AE
B) Av yvopilete 611 AR = AL =\, 10T€ mO1Q £Ivo 1] GYEON TOV EUPASDY TOV TETPATAEDPOL

AAHE ko Tov tpryovov ABIL

16732 Eoctm tetpdymvo ABI'A ko M 1o péco tg AB. Ot guBeieg AM ko I'B
téuvovtal oto K. Na amodei&ete OtL
a) Ta tpiyova MKB kot AKI™ givor dpota.

B) (MKB)= %(AKF) .

1) (MBra)= %(ABFA).

3) Av (MBT'A) = 75m? vo, vmoloyicete TV TAELPE TOV TETPAYDOVOV. i '

17907.Aiveton tpiymvo ABI'. Me mievpég tig AB, Al', BI'
kataokevalovpe eEmtepikd tov Tprydvov ABI, ta tetpdymva

ABHZ, AT'®I, BI'PA.’Ecto E, E1, Ez, ta epadd twv

tetpayovov AI'OL, ABHZ, BI'PA avtictoyya. Av ioydouvv ot .

womtec E1 = 4E, E> = SE 161¢: .

a) va anodei&ete 011 T0 Tpiywvo ABI eivon opBoydvio pe opdf m | A 5
yovia A.
B) va amodeilete 0T Ta UPadd TV Tprydvev ABIT, AIZ, BHA, &
I'PO &ivon ioa.

v) av 1 AI'=1 va vroloyicete 10 eUfadOV TOL TOAVYDOVOL
ZHAPOL
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17956.Aiveton tpiywvo ABI kot onueio A 610 ecotepcd tov Tunpatog BI. Ao to A eépovpe
napaAnieg otig mAevpég AB ko AT, H mopdAinin omv AB téuver v Al 610 Z xou
napdAinAn oty Al téuvel v AB oto E. Osopodpue K kot A ta péca tov BA kot AT
avtiototya. Na amodeiete Ot

) (EKA)= @.
B (Eza) = AEAZ).

v) To epPaddv tov KEZA givar ave&aptnto ¢ emAoyng tov onueiov A.

18101.%2to oynua, ta tpiyova ABIT kot ABA eivon icookeln pe A
AIl'=BI'=3 kit AB=AA=2.

o) No amodeiEete 0Tt 01 Yovieg B ko BAT eivat toec.

B) No amodeilete 6T1 T0 Tpiyva ABIT ko BAA givon 6pota.

ABI’
( ) 10V eUPadav Tov 800 TPyOVOY. | + ;

(BaA) :

18301.X¢ tpiywvo ABI mpoekteivovpe Tig mhevpéc BA kot I'A kotd
tunupato AA kot AE avtictoya, 0noc gaiveTon 6To oyrua.

v) Na vrohoyicete tov AOYO

1 2
a) Av givor AA = > AB kot AE = c AT’ ,va vmoloyicete Tov AOYO
(AAE) - A

for Y

B) Av eivan AA = % AB ko AE = &AF omov A, 1 givon Betikol )
1)

(AAE)

(ABT)

v) ‘Evog pabnmg woyvpiletor 6t «omdpyovv dmeipa (eHYN TIUOV TOV OKEPOIMV A KoL [L Y10l TOL
omoia givar (AAE) = (ABI')». Na g&gtdoete av o 1oyvpiopdg Tov etvor oAnbng kot va
OTIOAOYNGETE TNV ATAVTIOT] COG.

aKEpaLol, va amodeiEete 0Tt 0 AdYOG etvar aveEaptnrog amd TV TN ToL A.

18302.x2¢ tpiywvo ABI mpoekteivovpe 11g mAevpéc BA ko A
katd tupato AA kot AE avtictoryo, OTmo¢ gaivetol 6To Gynio.

1
a) Av givor AA =2AB kor AE = EAF , Vo amodei&ete 0TL TaL

A
tpiyova AAE ka1 ABI givan 1cod0vapa. B ¢
B) Av mpoekteivovpe Tig TAevpég BA kot I'A katd tpuqpoto gival \/
AA=p-AB xou AE=v-Al' avtictotya, 0mov W, v eivon Oetikol £

TpoypaTikol apBpot, mola mpémet va eivar | oxéon Tov apBumv 1 kol v oote tao tpiyove AAE
kot ABI va gtvon icodvvapa;

3
v) Av glvan Al = EAB kot AA = 2AB, va Bpeite 116 duvatég Béoeig Tov E dote ta ABIT kot AAE

va gtvor opoa.
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18369.Aiveton woookeléc tpiyovo ABIM pe AB = AT, A=36".
a) Av n BA &ivon diyyotdpoc g yoviag B, va amodeitete ot
I. Ta tpiyova BAT kot ABT givon 6pota.

ii. Na ypayete toug AOyous TV ovAAOY®V TAEVP®V.

B) Metaxwvoope to onueio A 610 ecwtepkd g Al

Tt ot O o0 A Ot e (B2
1o ot 0€om Tov onueiov A Oa woyvel —— =
n ny X ( ABF)
18370.Atveton nuikvkAo kévrpov O kot dapétpov AB = 2p. A
Ymv mpoéktaon Tov AB mpoc to B, Oewpodpue onueio M. And to r

M opépovpe 10 epantdpevo Tupa MIT 610 vk, Av n
EPOTTOUEVT] TOL NUKVKAIOL 6TO onueio A TEUVEL TNV TPOEKTAON

™m¢ MI” 610 A 107€: 2 0 B M-
a) Av BM = 2p va amodeitete 01t MIT = 2\/§p :

MO MA
B) i. Na amodeiéete 611 —— = ——.

MIT MA

ii. Av y10 0 M 1oy0e1 61t BM =LA -p, 6mov A BeTicdg aptbpog, va eEETACETE oV VITAPYEL TUT TOV
A, tétola wote (AAM) = 9(MOT).

18371.Aiveton tpiywvo ABI kot A péco g Al'. Ano 1o A pépovpe AE mapdAinin oty BI' kau
ton pe to piood e AB dnwg oto oynpa.

(AET)  AE

(ABI') 2BI'

ii. Av to AET'B givon mopalAnAdypappo, T0te vo amodei&ete 0Tt
(AET) = (ABA).

B) Xe éva te0T MOV YperdoTnKE Amd TOVS paldNTEG va Bpedet 0 Adyog

AET
uévozg padntg ypaye: «llapatnpd 6t ta tpiyove ABIT ko

(ABT)
AET éyouv A=T, ¢ evtog evoArLaE tov tapariniov AE kot BI' mov téuvovton and v Al ko
AT AE

1
00 TAEVPEG TOVG AVALOYES, APOV AT = AR = > .Eme1on £xovv dvo mhevpéc avaroyeg pia mpog

pio ko 16 yovieg toug A, I {ogg, Ta tpiymva Ba eivar dpota. Eropévaog, o Adyog tv epfadodv
Tovg B 1oovTaL e TO TETPAY®OVO TOL AGYOL OLOIOTNTAS TOVG @ _[4E 2 (L 2 = 1» 0]
" ! YooK (ABI') | AB 2) 4

KaBNyNTIGg TOL TOVL Eime OTL €€l KAVEL Eva, onuavTiko AdBoc. Mropeite va eviomicete o€ mo10
onpeio o cuALoYIGHOG Tov pabnTy givol AavBacspévog;

a) i. No amodeifete 0T

20678.H xopvila Tov mopakdtom oynUatog amoTeAeiTon amd dVO OO
opBoydvia pe mapdrinieg TAevpéc kot Koo kévtpo O. To opboydvio
A'BT’'A” éxer 10 uod epPadov amd to opboymdvio ABI'A.

a) Na Bpeite Tov Adyo opordtrag tov opboymviov ABT'A wpog to
opBoydvio A'BT A", AL B
B) No amodsifete 611 To. Tpiyova ABI kot A'BT” eivot dpoto. 16
v) XtV kopvila tomobetodLe pio poToYpapia TOV YOPAEL AKPPDG
070 KAOPO, YWPIc Vo yaveTan KovEva LEPOG TNG.

H dwaydviog AT g kopvilag éxet uikog 40 cm ko AOB=120".
I. [T660 pnKog £xel N SLAYOVIOS TG POTOYPAPIaG;
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ii. [T6c0 givar to epPaddv g poToypaeiog;

21189.Atvetan maporinioypappo ABTA ko M, N ta péca twv mievpdv tov AB kot BI
avtiototya. No amoodeiete Ot

0) (ABF):(AFA):%(ABFA).

21194 Atvetan tpiymvo ABI', AM 1 614puecsog tov kot E 10 péco e AM. Ano to onueio E
eépovpe mapdrinies otic AB kou AT ot omoieg tépvouv v BI' ota onpueia A kou E avtictoryo.
Noa anodeitete Otu:

a) (AMB) = (AMI)

B) (MEA) = %(ABF) .

v) (ABAE) = (AI'ZE)

21839.Atvetar tpiyovo ABI" pe AB =6 cm ko AI' =3 cm ko
A o&ela. EEmteptkd Tov Tptydvou pe mhevpéc tig mievpec AB
kot Al avtiotorya Tov tprydvov ABIT oymuatiovpe ta
tetpdyovo ABAE xow AT'HZ xou pépvoope v EZ , 6nwg 610
TOPOKATO CYN O

a) No anodeiEete 611 ta tpiywva AEZ kor ABI givat icodvvaypa.

B) Av to gupadov Tov moAvywviko yopiov EZHI'BA eivat
(EZHT'BA)=54cm?:

i. No anodei&ete 0T1 1 yovia A tov tprydvov ABI givon A=30".
ii. Na Bpeite to epfaddv Tov TETpayd®@voL oL £)EL Yia TAeVPd TV TAevpd BI tov tprydvov ABT.

22023.Atvetan tpiyovo ABI. And tuyaio onueio A g mievpdg AB
eépovpe TapdAnAn mpog v mAevpd BI' n onoia tépvetl v mhevpd AT
oto onueio E.

a) No anodeiEete 611 ta tpiyova AAE koaw ABT givon dpora.

(AAE)

(ABT)

B) No vrohoyicete Tov Adyo TV euPaddv otav to onueio A

elvan péco g AB.

2
Na Bpeite Tn 0éon tov onueiov A wote =—.
) No. Bp n 6éon Ny ABL) 9

22141.To guBoypappo tuque BT €yetl ta dxpa tov B kot I' otig mpogktdosig
TV TAevp®dv AA kot EA, avtictorya, tov tptyddvov AAE, €161 dote va etvan
napaAinio oty tievpd AE. Emiong divovton ta pikn tov TAeup®dv Tov
tpryovov ABT, AB =4 ka1 AI' = 5."Eoto 611 0 Ady0g TV epfaddv Tmv

, . (ABI') 1
tpryovov ABI ko AAE givor ——= =—.
(AAE) 4
1 0
a) Na anodei&ete 011 T Tpiywva ABI kot AAE elvan dpowo pe Adyo > £
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B) Av BAT = @ va anodeitete O6tL To euPaddv (AAE) tov tprywvov AAE etvan ico pe 40npe.

v) Noa Bpeite onpeio Z ecmtepikd g mhevpdc AA, dote to epPfadov Tov Tprydvov AI'Z mov

1
oynpotileton va givon ico pe to 2 Tov eUPadov Tov Tprydvov AAE.

22148 ’Eoto E onpeio oty mhevpd I'A tov tprydvov ABI'. Ano 1o E
eépvovpe TapdAnAn oty mievpd BI' tov ABIT 1) omoia Tépvel Tnv mAgvpd
AB o710 onpeio A kot Taipvoope onueio Z otny tpoéktacn Ay e TAEvpag
I'A tov tpryddvov ABIT wote va eivar AZ = AE, 6nw¢ 6T0 oymua.

a) 'Eotow AI'=3AE. Na anodeilete Ot

. 1
i. To guPaddv Tov tprywvov AAE eivat ico pe 1o 9 10V €UPadov Tov

pryovov ABI.

. 2
ii. To epPaddv tov tprymvov AEZ givar ico pe ta 3 0L eUPadov Tov
pryovov ABI.
1
B) Av 1o gupaodv tov AEZ givan ico pe 1o > oV guPadov tov ABI', va vmoloyicete to Adyo

AE
AT

22150.Atvetan tpiymvo ABI pe E kot Z ta péoa tov mievpadv tov Al kot

AB, avtictoyy.

a) Av emurhéov 10 evOOYpoppo TUNHO AA EVOVEL TV KOPLET A TOV

tpryovov ABI kot 10 péco A g amévavtt mievpdg BT, 0nwg 610 oynua, E
va amodeitete Ot

. 1
I. Ta tpiyova EAI xor ABI givat dpota pie Adyo opotdtntog > B
r &

ii. "o to euPadov (AEAZ) tov tetpamievpov AEAZ oyvet 6t
(AEAZ)=(ABI')—-2(EAT).

1

i1, To epPaoddv tov tetpamiepov AEAZ givar ico pe 10 > Tov eUPadov Tov Tprydvov ABI.
B) Av 1o onueio A givar Toyaio ecwtepkd onueio e Tievpdg BIT tov tprycdyvov ABI, tote

oyVel 0t 10 eUPaddv tov TeTpamievpov AEAZ eivan ico pe to > oV €UPadOD TOV TPIYDOVOL

22243.Aivetar opboydvio ABI'A kot onueio Z otnv mhevpd AA, dote 4 B
AZ = 3 AB.
4

5
a) Na anodei&ete 611 BZ = ZAB .

B) Av to ABI'A givan tetpdrywvo, E to péco g I'A ko H givan to
onueio topng tov AE, BZ, va amodei&ete OtL:

i. BE? :§AB2 ko ZE? :EABZ.
4 16

ii. 10 tpiywvo BEZ givatl opBoydvio.
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v) Na amodei&ete 6t T0 Tpiyve BEZ ot BI'E eivar 6pota kot vo vtoAoyicete tov Adyo tov
euPaddv tovg.

22260.Aivetan to tpiywvo ABI Tov mopakdto oynuatog, e AB=4,
AT=6 ko1 A =150".
Av 1o onueio A givon to péoov g Al kan to E givon onueio g BI'

2
wote I'E = 3 I'B, 161¢ va voloyicete:

1
a) to guPaddv Tov tprymvov ABI. Atvetor nuld0° = >

B) to Adyo @
(ABF)

v) 10 euPadov tov Tprycddyvov I'AE.

22340.Eoto tpiyovo ABI kot 10 ecotepikd onueio K g mhevpdc A
BI'. ®cwpodpe onpeio O tov evbypappov Tpunpatoc AK, dote

3
AO = ZAK Ao 10 O pépvovpe gvbeia € 1 omoia TEUVEL TIC TAEVPES

AB kot AI" ota onpeia A kou E avtictoryo. f E

a) No anodei&ete OTL:
3 B K r

. (AOA) =3 (AKA).

i. (AOE) =7 (AKE). ii. (AAE) = > (AAKE).

B) Eivau Suvatév va woyvet (AAE) = %(ABF) :Na 01TloOLOYHGETE THV ATAVTNGT| GOC.

~lw

22375.Atvetan tpiyovo ABI. Xty mAevpd BI™ maipvovue onueio K wote
KB = 2KTI" ka1 610 e000ypappo tuqpa AK maipvoope onpeio A dote

AA =2AK.’Ectw E,, E,, E; xat E, 10 epfadd tov tpryovov AAT, F'AK,
BAK kot AAB avtioctouyo.

a) No anodeiEete otu:

i.E:2Kou&:2. ii. E, =E,. r K ®

2 ES

B) Av E; =10, va Bpeite 10 gpPadov tov tprydvov ABI.

22380.210 dumhavd oyfpo divetar tpanéio ABIA pe B=1"=90°

kot BI' =16, 'A =22 kxau AA =20. 'Ecto K 1 mpofoin tov onpeiov ) BN

A v oty gubeia I'A kot A ) TpoPoir| tov onueiov B ndve otnv

evbeio AA.

a) No amodeiEete otL:

i KA =12, - o
i Y r

ii. T0 gpPadov tov tpryd@vov AKA givar 96.

B) Na amoodeilete oti ta Tpiymva AKA ko1 BAA givor dpowa kot va
Bpeite to guPaddv Tov tprydvov BAA.

v) Na Bpeite To uiKog TG SIOUETPOV TOL TTEPLYEYPAUUEVOD KOKAOL TOV TeTpamAevpov BI'AA.
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22404.To onueio M dwpet ecotepikd v mAevpd BI™ evog tprydvou N

MB
ABI o¢ Adyo ML Ko To onpeio N otopeil e€mtepikd o evBHypappo A

NA
Tunua AM og Adyo ——.
unp Y NM
MB 1 NA

0) ' Eoto — =— xat =— Noa amodei&ete Ot r M B
MIT 3 NM 4
. (AMB .. NA 1
I ( )z1 il N—:—. iil. (AMB) = (ANI).
(AMF) 3 AM 3

MB NA
B) Eoto ML =1 kot (AMB) = (ANI). Na Bpeite Tov Ady0 NV otov omoio To onueio N dwopel
e€mtepcd To vBLYpappo Tuqpo AM.

22406.Z10 dimhavo oynua  BA givat dtyotdpog tov tprydvou
ABI ko eniong eivan BI' = 2AB. a
a) No amodeiEete 6Tt to gufaddv Tov tprymvov ABI eivan
durAdc1o Tov gpPfadov Tov tprydvov ABA.

B) Na yopicete 10 piyovo ABI og tpia 1c060vapa tpiymva.

w
-

3
v) Eoto 611 AB =12 ko nuB = 2

i. No anodei&ete 0t1 10 gpPadov tov tprydvov ABI givar 108.
ii. Na Bpeite ta eufadd tov tprydvov ABT kot ABA.

22407.Z10 dumhavo oynua n AA givar d10TdUOG TOL TPLYDVOL

ABT kot n AK givor n mpoPoin g mhevpag A" mve oty

gvbBeio AB. Aivovtar AB =10, AI'=15 xou AK =9.

o) Na amodei&ete Ot A

I. TK = 12 ka1 (ABI')= 60.

ii. (AAB) =24 ka1 (AATD) = 36.

B) Eotw A m mpoPoAir tov onueiov A mhveo oty gvbeio AB.
2

. AA
I. No amoodeilete 011 — =—.
'K 5

-
x
=1
W

.. , , AB . , ] . , ,
il. Na Bpeite Tov Ady0 Ecmv omoio o A onpeio dupel ecwtepikd To EVOVYPOUUO TUNUA .
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19037.0cwpovpe tpiywvo ABI kon ta onpeia A, E, Z tov mhevpov AB, BI', A" avtictoya
TETOLO OGTE

AB:EAB, EF:EBF, ZFZEAF.
5 4 2

(ABE) (ETZ) (ZAA)
(ABI')'(ABI') (ABT)’
B) Av givan (ABI') = 120, va vroloyicete 10 epfadov tov tprydvov AEZ.

a) No vroloyicete Tovg AdYOLG

29850.X¢ tpiyovo ABI  1oybvert AB=AI'=5 xou B[ =6 .
a) Na Bpebei 1o €1d0¢ ToV TPLydVOL MG TPOG TIG YOViES TOV.
B) Na vroroyiotel To pfadd tov.

v) v mpoéktacn g tAevpdc I'A maipvoope onueio A té€to10 dote AA =10. No vroroyieOei
10 gUPadd Tov Tprydvov ABA.
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Kavovika moAvymva

1010t TEC KO GTOLYELN KOVOVIKOV TOAVYDVOV
2° Oépa

20638.Av00 kavovikd ToAvymva £xovv TAN00C TAELP®V Vv, KAl V, , KEVIPIKESG YOVIEG M, KOl O,
. . . Lo I
Kol yovieg @, Kot @, , ovtiototyo. Av 0 AOY0G TOV V1 TPOg To V2 givat i60g pe > ,TOTE:

o) No vToAoYIiGETE TOV AOYO TMV AVTICTOLY®V KEVIPIKADV YOVIOV ©; KOl 0O, 0VTOV TOV

TOADYDOV®V.
B) Av 10 mAn00¢ TV TAELPOV VOGS amd T VO KavoViKE ToADY®Va glval V1 = 5, Vo, VTOAOYICETE

TOV AOYO TOV YOVIOV TOV TOVG hu

®,

21841 Ectow ABI'AEZ kavovikd e€dymvo gyyeypappévo og KokAo (O,R). .
o) Na amodeiEete Ot / z
i. H dtaydviog AA tov g€aydvou givat S1GUETPOG TOV KOKAOV. ®

ii. Ovyovieg TAA kot AAZ givan ioec. \
iii. Ot draymvioi AT kat ZA tov e€aydvou givar TaparAinles. . /
iv. To tetpdmhievpo AT'AZ givar opBoydvio ko va Bpeite To eufaddv tov TR
ouvapTnoet TG axtivag R tov kbhxlov. a

B) Evoc panmg woyvpiletor 6t1 o k4Oe KavoviKd TOADY®OVO PE TEPIGGOTEPES OO TEVTE TAEVPES
VTLAPYOLY TOLAYYLGTOV dVO SLayOVIOL TTOV VoL vt TOAPEAANAES. ZVUQ®VEITE PE TNV ATOYT] QL TOV
tov padnt; Na atiohoynote Tov 1I6YvpIcUd Gog.

E

4° Q¢pa

22099.Atveton kavovikd nevidyovo ABI'AE kot onpeio M oto ecmtepikd tov. Eotm
M;, M,, M;, M,, M, o1 tpoolrég tov onpeiov M otig mhevpég AB, BT, I'A, AE, EA
avticToryo.

a) No arodei&ete OTL:

. 1
i. (ABM)= EKS ‘MM, , 670V A givon 1 TAELPE TOV KOVOVIKOD TEVTAYDVOU.

i (ABFAE):%XS-(MM1+MM2+MM3+MM4+MM5).

iii. MM, + MM, + MM, + MM, + MM, =50, , 00V 05 €IV TO OTOGTNLLOL TOV KOVOVIKOD

TEVTOYDVOV.

B) ‘Evag pabntg dtotdnwoe tov 1ioyvuptopd: «Av M givatl éva ec0TepiKod onueio evog Kovovikoy
v-y®ovov A1Az...Av ko M1, Ma,..., My givar ot tpofolég Tov onpeiov M o1ig mhevpéc A1Az,
A2As,...,AvA1 avtiotoya, tote MM, + MM, +...+ MM =va, . 6nov oy €ivorl To oamdoTo TOL

KOVOVIKOU V-Yy®VOL». Na amodei&ete 6Tt 0 1oyvplopog Tov pabnt ivor cwotog.
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1° Ospa

16097.a) Na yoapaxtnpicete kabepid and T1g TPoTACELS TOL 0KoAoLOOVY ¢ Xwotn (X) 1
AavBacuévn (A), ypdoovtoag otny KOALL GOG, OimAa 6ToV aplOud oL avTicToLyEl o€ Kabeud amd
aTEG TO Ypdppa X av 1 Tpdtaon eivar Zowot, 1 To ypaupa A av ooty eivar AdBog.

i. KaOe gvbeia mov givar mapdAAnAn pe pio amd tig mAevpég evOg TpLymdvoL Ympilet Tic 600 GALEG
TAELPEG GE PEPT AVAAOYOL. 8
i1. AVo 1600KkeA) Tpiymva eivon TAvTOTE OUOLAL.

iii. Xto oynua, n tpoPoin g mhevpdg AB otnv vroteivovsa BIT eivar to

tunua A,

Iv. To eufadov evoc Tptydvov 1600TaL LE TO YIVOUEVO oG TAEVPES el TO
avTioTOoL 0 VYOC.

V. O gyyeypOopIEVOG KOL O TEPLYEYPAUUEVOS KOKAOG EVOG KOVOVIKOD A r
TOAVY®OVOL glval OLOKEVTPOL.

B) No amodeilete 6TL 10 gpPaddv €vog opBoywviov TapaAANAOYPAUIOL 1GOVTAL LLE TO YIVOUEVO
TOV TAELPDOV TOV.

21975.a) Na xopoktnpicete 11 TPOTAGES TOV akoAoLOOVV Ypdpovtag 6TV KOAAN Gog dimAa
otov aplfuo mov avtictory el o€ KaOe mpdtaon t AeEn XQETO, av n mpdtact sivar oo 1
AABOZL, av 1 mpdtaon eivar AavOacuévn.

I. To Tpiymvo mov opiletat and T1c £vbeieg 6V TAELPDOV TPLYDOVOL KOl piol TaPAAANAN TPOG THV
Tpitn TAELPA TOV, £YEL TAEVPES AVAAOYES TPOG TIG TAEVPES TOV ALPYLKOV TPLYDVOU.

Ii. Avo opBoydvia tpiymva givol mhvtote OOl

iii. Ze kabe opboymvio Tpiymvo, 0 AOY0G TOV TETPAYDVOV TOV KAOETMV TAEVPOV TOL £ivor 160G
Le 10 A0Y0 TV TPOPOADY TOVG TAVE® GTNV VTOTEIVOLGO.

iv. Av g tpiyovo ABT oyvet o’ < B +7°, 161€ 10 Tpiy@vo givor mévtote 0Evydvio.

V. AV0 Kavovikd ToAdYyva Le Tov 1010 aptBpd TAevpdv eivan dpota.

B) Av pia yovia evog tprydvov givat ion 1 TOPATANPOUATIKN LE o Yovio VoG GAAOL TPLY®VOU,
1o1E VO amodeitete Ot 0 AdYoS TV eRPad®mv TV 000 TPLy®VEV givol i00g Le TO AOYO0 TV
YWOLEVOV TV TAELPADV TTOV TEPIEXOVV TIG YMVIES AVTEG.
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Mnkog KOKAOV - TOEOV
2° O¢épa

B

21122.To opBoydvio tpiymvo ABI' tov oynuatoc, to A givoun 5
TpoPoin g kopveng A otnv vrroteivovoa BT kot givan

BA=1 kot AI' =4.

a) No amodeiéete 6Tt AA = 2.

B) Me kévtpo 10 A kat axtiva AA ypdpovpe KOkAO, 0 0T0oi0g /
tépvel Tig mhevpég AB kan AT, ota onueia E ko Z avtiotoyya, & z r
OT®G POAVETOL GTO SUTAUVO GYNLLL.

No vroAoyicete To pufKog tov 16Eov EAZ .

21298.Atvetar opboymvio Tpiywvo ABIT, pe A opbn yovia Kot o
TEPLYEYPALUEVOS KOKAOG TOV TPLy®dVOL, Tov €xel kEvipo to K kot axtiva p.
Emiong divetan 6Tt T0 uiKog Tov kuKAoL toovtal pe 10m.

a) No amodeiEete 611 1 axtiva p Tov KOKAOL £xet

punKog 5.

B) Av n yopdn AB €yel unkog 6 va voroyicete:

I. T0 pKog ™G xopdng AT Tov kbkAovL, ii. 70 guPadov tprydvov ABI.

22046.Atvetan kOkrog pe kévrpo O Kot axtiva

R = 1. Ocwpodpue aktiva OI" tnv onola mpoekTelvOLE KATA TUNHQ

I'B = OI" =R kot 10 epantopevo tunpa BA, 6nm¢ aivetal 6to oynuo.
o) No amodeifete 611 OBA =30

B) Na amodeitete 6t1 AB = J3.
v) No voAoyicete TV TEPIUETPO TOV YPUUUOCKIOGLEVO
HEWKTOYpOLOL Tptydvov ABI.

4° O¢po,
21192 . Atvetan tetaptokdxiio OAB kévrpov O kar aktivag R. Av o kOkAog A r
kévtpov B kot axtivag R tépvel 1o 1660 AB 610 onueio I' 6nwg 6to oynpa,
T0TE:
a) No anodeiEete 6T T0 Tpiywvo OBI glvar 106mAevpo Kot 0 PRKog £ 5 TOL
ﬁ o] B

t0&ov Bl etvan £ =

, , , , , _ 7R
B) No amodeiete 6t 0 pnrog tov toov Al givon , = 5

v) Na vrohoyicete v mepipeTpo Tov pektdypappov tpryovov OAT mov amoteleiton amd o

evBvypoppo Tuqpe OA kot to t0&o Al™ ko OI. A M
) (b

21193.Z10 dimAavd oy TPES KUKAKOL TPpOYOl Le 166 aKTIVEG, 8 r N

EXOVV T KEVTPO TOVG OTIG KOPLPES TPLydvov ABIT pe mievpéc a, K

B kot y. 'Evag tevtopévog ipudvtag pnkovg L cuvoéet Toug tpelg 5 a /

ioovg TpoY0VG OTMC GTO GYNUA KOL EPATTETAL GE ALTOVG GTO.

onupeio K, A, M, N, P, X.

a) No arodeiéete OTL: B

i. To tetpanievpo AAMI givar opboydvio. e JF
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ii. H xupt yovia KAA ko N yovio A tov tpryovov ABI elvar mapomAnpopatikec.

B) Av KAA =&, ZBP = &, MI'N = §, va amodei&ete 6Tt d+ 0+ =360".

v) No amodei&ete 6T1 10 pufjkog Tov avta L eivon L = 2(r + nR) OOV T M MUTEPIUETPOG TOV
Tpryovov ABT.

Eppadov kuklikov dickov - Topéa,
2° O¢épa

18098.Atveton tetpdywvo ABI'A mievpdg o = 4.

Me Ké€vTpa TIG KOPLPES TOL TETPOYDVOL Kol OKTival

p =2 oxedalovE TEGGEPIS KUKAMKOVG TOUEIC GTO EGMTEPIKO TOV, OTMC
(QOIVETOL GTO GYNLLOL.

a) No vroloyicete 10 epfadov Kabe KOKAIKOO TOpEa.

B) No amodeitete 6TL T0 UPadOV TOV YPOUUOGKIAGHEVOL Y®Piov Elval
E=44—-mn).

20672.Atvetan uBOypappo tuqpe AB = 6, kot onpeio Tov I, oote

BI" = 4. 1o 810 nueninedo mov opilel n AB oyedidlovpie To npukvKiia
C1 ko Cz pe drapétpovg AB kot BIN avtictoya kot 6to dAho npeninedo
oyxedidlovpe nuikdxio Cz pe dapetpo Al

a) No anodeitete 6T ta epfadd tov nuikvkAiov Ci, C2 ko Cs gtvan

T T ,
7,271 KOLL > avticTotyO.

B) Na Bpeite to epPfaddv Tov GKIAGUEVOL Ywpiov.

21075.Atvetan kOxAog pe kévipo O, axtiva p kot epupadov ico pe 16m.

a) No vmoloyicete TV aktiva p TOV KOKAOV.

B) Av n aktiva p Tov KOKAOL givor 4 vo, VTOAOYIGETE:

I. Tnv TAevpd TOV EYYEYPAUUEVOL TETPAYDVOL GTOV KOKAO.

ii. To guPfaddv Tov ywpiov OV TEPIKAEIETAL AVAUESH GTO TETPAYOVO KO
GTOV KUKAO.

21121.%10 dumhavé oynua, to opboydvio tpiymvo ABIT éyet vroteivovoa
BI" = 13 xon avtictoryo vyog AA = 6. Me kévtpo 10 A kot oktiva AA
ypdpovpe kKOKAO, 0 omoiog Téuvel Tig TAevpéc AB ko AT Tov Tprydvov ,

ota onueia E ko Z avtictoryo. i

a) Na vroloyicete 10 epfadov tov tprycddvov ABT.

B) Na vroroyicete ta epuPadd: A 0
I. ToL KVKAKOD Topéa AEAZ , B A r

Ii. TOV oKLOoUEVOL YPiov TTOV Eivor ec®TEPIKE TOV TPpryd@voL ABI ko e&mtepid Tov KuKAov,
OTMG POAIVETOL KOl GTO TOPAKAT® GYNLLOL.

21300.Atvetan tetpaymvo ABI'A, to omoio gival eyyeypopupévo oTov KOKAO

(K, p), 6ntwg 610 TOPOKAT® GYTLLOL. ‘
a) Na anodei&ete 6T1 10 Tpiyovo AKA givail opBoydvio. A

B) Av emmdéov 10 euPadov Ttov opBoywviov Tprydvov AKA eivon 4:

i. Na amodeitete 6t p=+/8. \
Ii. Na vroloyicete to eppaddv tov kokhov (K, p).
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21301.2¢ woxho (K, p) epPadov E = 4n etvon eyyeypappévo tetpdymvo A

ABT'A, 6no¢ 610 Topakdato oynua. No vroloyicets: / \
a) TV axtiva p Tov koKAov (K, p). A

B) to unkog g drapéTpov Al Tov kvuKAov (K, p) kot tng mAevpdc AB tov B
tetpayovov ABIA. \ /

v) to guPadov Tov tetpaydvov ABI'A.

22310.To mopakdto oynuo (X) omoteAeitan omd 10 NUIKOKALO
dwpétpov AB kot to opBoydvio ABT'A. To nuukdkAo kot 1o
opBoydvio €yovv ioa gpPadd. Aivetoar AB = 8cm.

a) No arodei&ete OTL:

i. To euPadov Tov nuikvkAiov sivar E =8mem?.

Ii. To uMKog Tov NuiKkvkAiov eivor L =4m cm.

B) Na Bpeite:

I. To unKog ¢ mAevpdc AA tov opboywviov,

ii. TNV TepipeTpo Tov oyxNuaTog ().

4° Oépa

17599.3¢ tetpdywvo ABI'A mAevupdc o TOL TOPAKATO GYLLOTOGC,
YPAPOVLLE TETOPTOKVKALO EGOTEPIKA TOV TETPOAYDVOL LE KEVIPO A Kot
axtiva a.

a) Av X1 gtvar 10 yopio Tov TETPOYy®VOL OV PpicKeTan EEMTEPIKA TOV oK

TETOAPTOKVKAIOL, VO amodeilete 0Tl T0 UPaddv Tov 100VTAL pE:
2

(%)= %(4-x)

B) Me duapetpo AB katackevdlovpe MUIKOKAMO ECOTEPIKA TOV
teTpayd@vov. Av Xo gival to ympio Tov npkvkAiiov kot X3 1o yopio Tov TETOPTOKLKAIOL TOV
Bpioketon eEmTepikd TOL NUKVKATIOL, Vo VTOAOYIcETE ToL ERPASG TV dVO Ywpimy X2 Kot Xs.
v) [Toto amod ta yopia X1 k1 X2 éyel o peyadvtepo ppadov;

Noa 01KOOAOYNGETE TNV ATAVTNOT GOG.

B

21197.210 dumhavo oynua to tetpanievpo ABTA glvan tetpdymvo N

mAevpds 2a Kot A 10 péco g mievpds tov I'A. "'Ectm 611 To nuikdkAto, o f
OV GYEALETOL GTO ECOTEPIKO TOV TETPOYDOVOL UE SIAUETPO TNV TAELPA
0V AB, &yet epPadodv 10. Tore:

a) No arodei&ete OTL:

2a

. 80
I. To guPadd Tov tetpaydvov ABTA givan (ABFA) =—. 10 \
T
A g M
i, An? =220
T

B) Me xévtpo 10 A kot axtiva AA katackevalovpe tetaptokikiio AMN | kot éoto M, N givan
T GNUELN TOUNG TOL LE TIG TPOEKTAGELS TOV TAELP®VY TOL TETPAYyDdVOL AB, AA avtictotya. Na
VTOAOYICETE:

i. To euPadd Tov oklacpévon yopiov ABMNA.

ii. Tov Adyo tov gufadod Tov teTaptokvkAion AMN mpoc to epPadd tov tetpaydvov ABIA.
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21103.Atvetan tetpdymvo ABI'A mhevpdc 2a kot pe dtopétpovg tig BI B

. . , , . ¥
Kot BA @Tidyvovpe eEmTEPIKA TOV TETPAYDOVOL MIKOKALL, OTOG

(QOIVETOL GTO GYNLLOL.

a) Na omodei&ete 611 To pnKog kdbe nuikvkAiov 1oobton pe T—a. 2 /

B) i. Av n mepipetpog g Kopdldg eivar 21 +4, vo VITOAOYIGETE TO 0.

ii. Av a =1 va Bpeite T0 PNKOG TOL TUAUATOC TOV EVAOVEL TA KEVIPO TOV
VO NUIKVKAIWOV.

v) Av (1) givon 10 dBpotopa TV EURUSOV TOV dVO NUKLKAIGV Vo

(v)

OVLYKPLVETE TOV AOYO ————
i " (ABIa)

He TV povada. No attioAoynoTe TNV omdvInon 6og.

21979.210 mopakdto oyniua, To Tpiymvo ABI eivat 166mAgvpo, mAevpdG
2a. Me diqpetpo ) BT ypdpovpe nuikdkiio, mov téuvet Tig mAevpéc AB,
AT oto onpeia A,E avtictorya. Av O givor To kévtpo tov npikvkAiov, va
anodei&ete OTL:

0) AT =03,
B) T0 dOBpotopa TV EUPAdOY TV V0 KUKAMK®OV TUNUATOV TOV
(211 - 3\/5 ) o? ;

6
v) 10 UPadd TOV YPOUUOGKIACUEVOL Y®mPiov Tov opileTar amd ta evdvypappa tupata AA, AE

(3J§ — n) o?

6

22021.Aivetar 1oookeAEC kat opBoymvio Tpiywvo ABI pe A =90" ko B
BI' = 2p. Mg dugpetpo BI' ypagpovpe nuikokio eEoteptkd tov tpry®dvov.
Eniong, ypdopovpe tov koo topéa ABI pe kévrpo to A kot axtivo AB,
OT®G PaiveTal 6TO GYNULO.
[ ]
A r

a) No anodeitete 0Tt AB = p\/§ .

B) No vroAoyicete T0o epPaddv Tov oYNUOTICOUEVOL UNVIGKOL L OG GLVAPTNON TOL P.
v) Na cuykpivete to epfadov Tov unviokov p pe to euPadov tov tpryovov ABI. T cuunépacpoa
TPOKVTTEL,

Bpiokoviot 610 £mTEPIKO TOV TPLYDVOVL 1oovToN pE E =

kot o T6&0 AE givor: E' =

22024.Aivetan guBOypappo tuqpa AB kot Tuyaio onpeio tov M, r
této10 vote AM = 20 ko MB = 2p. Me dwapérpovg AM, MB ko
AB ypdopovpe kv Tpog 1o 1010 pépog tov AB, 6Tmg
eaivetal oto oynua. Eoto I' to onpeio topng tov nuikvkiion AB
Kot g KaBetg and to M oto AB.

a) No vroloyicete 10 epufaddv kabevoc and ta Tpio nuiKdKAo

ZAM, EMB kot AAB 6mov Z, E, A givan ta péoa tov AM, MB kot AB avtictoya.

B) Na vroroyicete to epPadOV KAUTLAOYPOLULOV CYNIATOS T TTOL TEPIKAEIETOL LETOED TOV TPIOV
NUWKLKAI®V.

v) Na omodeifete 0Tl T0 KOUTLAOYPOUIO GYNHO T TOL TEPIKAEIETOL HETAED TOV TPLOV MNUKVKAI®V
£xel 10 1010 guPaddv pe tov kKHkho dapétpov MI'.

0) o o B€om Tov M peyiotomotleiton to EUPadOV TOL KOUTLAOYPOULOL GYNLOTOG T;

A z M il E B
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22058.0cmpovpe kokho pe kévtpo I kot aktiva R. 'Eotw AB diqpetpog
Tov KOKAoL kot A, E onueia g tétola mote AA =AE= EB. Xyeordlovpe
Ta nuiKOKAa AA kot AE wévo and ) ddpetpo AB kot ta nuikokiio BE
ka1 BA kdto and m ddpetpo AB, 0nwg paiveTon 6To Gy

a) No vtoloyicete ta eufadd €1 Kol €3 TOV KAPUTVAOYPOUU®V GYNUATOV
AABZ xou BEAH avtictoyya.

B) No vroAoyicete 10 gnPaddv €2 TOL YPAUUOCKIOGUEVOD
KapmuAdypappov oyxnpotog AABE.

v) Na e&etdoete av o kKOKAOG ympiletal e Tpio 160SVVALN KOUUTVAOYPOLLLLO GYNLOTOL.

22098.Z10 mopaxdtm oynuo to ABI'A gival opBoydvio pe AB = 4o kot
AA = ma. 10 £6mTEPIKO TOV 0pOBOY®VIOV GYESAGTIKE NUIKOKALO

dwpétpov AB.

a) Noa amodeiEete 611 T0o NUIKOKA0 Yopilet To opBoydvio ce dVo 1oepPadikd ympia.

B) Avn daydviog BA téuvet 1o nuikdkio oto onueio E ko M eivar to péco - A M B

g AB, i

i. va omodeifete 611 AB® =BA-BE kot AA® =BA-AE . \/
2

ii. va amodeiete 611 BE = _16a kot AE=— %

16+ 1 V16 + 12 .

iii. va voloyioete to cVBME .

[=
-

22151.Atvetan tpiyovo ABIT pe AB < AT'. Xtnv mhevpd AB maipvoope
onpeio A ko oty mAevpd Al onueio E dote AE = AB. Mg kévtpo 1o
onueio A kot axtiveg p=AA ,r=AB = AE ko1 R = AT ypdoovpue
TPELG OUOKEVTPOLG KUKAOVG (A, p) , (A, 1) kan (A,R) dmwg 6to oynua.
‘Eoto Egr 10 epufaddv tov okiacpévov dakturiov petald towv KOKAwoV
(A, 1) ko1 (A, R) , Eag 10 gufaddv Tov dakturiov peta&h TV KOKA®V
(A, p) xau (A, 1), EaB T0 £1Paid6V TOL KOKAOV (A, 1) Ko Ean TO gpaidov
TOV KUKAOL (A, p).

a) No arodei&ete OTL:

i_h:Rz_rz - E_ rz_pz.

E,.. rr "E,, p

E
B) Av emmhéov ot AE xon BI' givan TtopdAinieg, va amodeifete oti. —2- = —48

AE

22154.Aivovtou ta tpiyova ABT kot AAE, mov 1 kowvf kopuer| toug A
Bpioketatl 610 KEVIPO TPLOV OHOKEVIP®V KOKA®V (A, p1), (A, p2) Kot

(A, p3), n kopvon I' Bpiokerar otov KOKAO (A, p3), ot kopvpéc B kot E
oTOV KOKAO (A, p2) Kot 1 Kopuen] A otov KOKAO (A, p1), OT®MG GTO
oynua, pe p1 < p2 < p3 . Ovopalovpe EET 10 epufaddv tov okiacuévov
daxtvuAiov petadd Tov kKokdav (A, p2) kat (A, ps), E1 to epPaddv tov
KOKAOV (A, p1), E2 10 epfadov tov kdxiov (A, p2) kot E3 to epfaddv tov

KOKAOV (A, p3).
EEF 7 . .
o) Av — = —, va amodeilete OtL:
E, 9
i & = § ii & = 3
Py 4 E, 16
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iii. Av emumAéov ot AE ko BT givon mapddinieg vo. anodeiete Ot b % .

P2
B) AvE,, = E, ka1 emmAéov ot AE xan BI' eivan mapdrinies, va amodeilete 601t E,; = E; 6mov
EaB ivar 10 gufadov tov daktvoAiiov petaéd tawv kokAov (A, p1) kot (A, p2).

22244 'Evag knmovpdc 0EAeL va moTicet To ykaldv mov £xel QUTEYEL GE EvoV
TETPAYWVO KNTo TAevpdg 10 m. I'a Tov 6KOTd aVvTd YPNCYLOTOLEL

UNYoVio oG TOTIGUATOG TOVS 0TOiovg Umopel va puOuicel, dote va,
notilouv £vav KUKAMKO TOUEN e GUYKEKPIUEVT YOVIO Kot aKTivVOL.

a) O knmovpog tomobetel 0TI amévavtt Kopvpég A, I' Tov 1eTpdymvov
KNOL Ao Evav UNYoviGUd, doTe 0 KaBévag va motilel éva TeTapToKOKALO
axtivag 10m, 0nwg aivetat oto Zynua 1. No anodeiete ot

i. T0 epPadov e meployng mov motilel kabe pnyaviopog sivon 25t m? .

. T0 guPadov g mePLoYNG oL TOTILOVY TAVTOYPOVA KOl O VO PUNYAVIGHOT Eival 50(7: - 2) m?.

Ixfual

B) O knmovpdg TomobEeTEL OTIG TEGTEPIS KOPLVPEG TOV TETPAYDVOL KNTTOV At VOV UNYXAVIGUO,
wote 0 kabévag va motilet Eva teTaptokOKALO akTivag Sm, Onmg eaiveTat A B
0TO ZyMua 2.

i. Na Bpeite to epPadov g meproyng mov dgv motileta.

ii. o va unv petvel amdtiotn kamolo TEPLoy| TOL KOV 0 KNTOLPOS

tonofetel Evay TEUTTO PUNYAVIGUO TOTIGUATOG GTO KEVTIPO TOL KOV O \\ /
omoiog motilel TNV meployn evog KukAkov diockov aktivag Sm. No Ppeite to '\f
euPadov Tov KNmov mov motileTon amd dVO UNYXOVIGLOVG TOVTOYPOVA Kot vo. & r
TO GLYKPIVETE LE TNV QTAVINGT) TOL BPNKATE GTO EPOTNOL OL). Syfipa 2

22261.Atvetan tpiywvo ABI, eyyeypappévo oe kokho (O,R) pe AB=v, AI'= 3 ko

BIM =4/B* +7* +PBy . Na anodeitete oti:

a) o tpiywvo ABI givar apfAivydvio pe A>90.
. 1
B) n yovia A tov tprydvov ABT obtan pe 120°. Alveton cuvl20” = 5

v) n yovia BOT wobton pe 120° .
) 10 euPadov Tov KVKAKOD TUNIOTOG, TTOV opileTan amd tn xopdt BI' kat To kuptoydvio t10&0
(4n-3V3)R? NG

. Alveta 200 =—.
12 nud 2

BI', eivan E =
22389.Atvetar opBoymvio Tpiywvo ABI pe A =90"Me KEVTPO TO
onueio B kot aktiva R=BA ypagpovpe tov kdxho (B, R) o omoiog
tépvel v mAevpd BI' oto onueio A. Me kévtpo to onueio I' kot
axtiva p=T'A ypaeovpe tov kokAo (I', p) o omoiog téuvel v
mievpd Al oto onpeio E. 'Eoto 61t o E eivan 10 péoo g AT

a) No anodsitete 6TL p = % R.

B) Eoto E; 10 eufadov tov tprydvov ABI kat E, to gpfaddv tov

E, 3
KokAov(B, R) . Na anodeitete 611 =2 = o
E, 2
) Eoto B= wxar E; xot E, gtvon to epPadd tov kukiikov topéov BAA kot I'AE avtictoyo.
E, 4(90-
Noa anodeitete 61 = = u
E, 9u
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3° Oéna

22054. Aivetan tetpywvo ABI'A mhevpdg 20. Me KEVTpa TIG KOPLPES TOL
TETPOYDOVOL Kot 0KTive o oyedtalovpe TE6GEPLS KUKAKOVS TOUEIS 6TO
E0MTEPIKO TOL OO PAIVETOL GTO GYNLLCL.

a) No vroloyicete 10 epfadov Kabe KUKAIKOO TOHEN G GLVAPTNON

TOL 0.

B) No amodeilete 6Tt 10 UPadOV TOV YPOUUOGKIAGUEVOL KAUTVAOYPOLLLOV

yoplov etvor: E=0”(4-m).

v) Na vtohoyicete TV TEPIUETPO TOL YPUUUOCKIUGUEVOD KOUTVAOYPOLULOL XOPI10V.
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